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L’azienda - The Company
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Metalli Stampati Cavaletto s.r.l., fondata nel 1972, 
è leader nel settore per professionalità e rispetto degli 
standard qualitativi.

Gli investimenti fatti per mantenere una buona qualità 
del prodotto ed una costante attenzione verso le 
esigenze del cliente, hanno permesso all’ azienda di 
affermarsi come presenza sul territorio nazionale ed 
internazionale.

L’ attività si suddivide in due unità lavorative.

La sede legale di San Maurizio d’Opaglio (No), con 
un’estensione di oltre 5.000 mq, concentra uffi cio 
amministrativo e commerciale, oltre che una parte 
consistente della produzione.

Metalli Stampati Cavaletto s.r.l. company, 
established in 1972, is nowadays leader in its sector due 
to professionalism and quality standard compliance.

A permanent attention to the needs of our customers 
combined with all the investiments made in order 
to  maintain a good quality of the product. Allowed 
the company to establish itself in the national and 
international market.

All the activities are divided into two working units.

Headquarter in San Maurizio d’Opaglio (NO) has an 
extension of more than 5.000 sq. m. and includes 
administrative and commercial Dept., as well as a 
considerable part of production.
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San Maurizio D’Opaglio (No) - Sede Legale e Produzione
                 Head Offi ce and Factory

Cona (Ve) - Lavorazioni Meccaniche e stampaggio a caldo
 Brass Machining
Cona (Ve) - Magazzino - Warehouse
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Macchine per lo stampaggio a caldo 
dell’ottone e torni a controllo garantiscono 
una linea produttiva tecnologicamente 
all’avanguardia.
L’unita locale operativa di Cona (Ve),  5.500 
mq totali, si suddivide in tre dipartimenti.
Nel primo, divisione meccanica, macchine 
per lo stampaggio a caldo dell’ottone, 
tranciatura e sabbiatura.
Nel secondo, macchine transfer per la 
lavorazione dei particolari. 
Il terzo è interamente occupato dal 
magazzino, che contiene oltre 2.000 
articoli differenti nello stesso momento, 
così da consentire precisione e puntualità 
nelle consegne.

Brass hot stamping and turning late 
machines ensure an advanced technology 
production line.
The other unit, located in Cona (Venice), 
5.500sq. m., is divided in three departments.
First includes mechanical area, brass hot 
stamping machines, cut and sandblasting 
process.
Second includes  CNC lathe machines. 
Warehouse is entirely located into third 
division, containing over 2.000 different 
articles at the same time, allowing 
precision and deliveries on time.

Made in Italy

METALLI STAMPATI CAVALETTO srl 
utilizza esclusivamente materia prima che 
rispetta le normative europee. L’intera 
lavorazione, dallo stampaggio al prodotto 
finito, viene seguita internamente.
La certificazione ISO, ottenuta e 
mantenuta negli anni, rappresenta 
un’ulteriore conferma dell’attenzione 
rivolta al Made in Italy.

Made in Italy

METALLI STAMPATI CAVALETTO srl 
company uses only raw material which is 
in compliance with european standards. 
Working process, from stamp to final 
product, is entirely made internally.
ISO certificate, obtained and kept during 
all these years, represents a further 
confirmation of the attention  given to 
“Made in Italy” issue.
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È vietata la riproduzione anche solo parziale di ogni parte del catalogo, salvo consenso scritto della Metalli Stampati Cavaletto S.r.L. 
Tutti i diritti sono riservati ©
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Materiale utilizzato ottone CW614N / CW617N
MATERIAL BRASS CW614N / CW617N

Filettatura secondo ISO 228
ISO 228 standard threading

Prove di tenuta EN712, EN 713
EN712, EN713 tested

Spessore parete secondo UNI1254/3 
Brass thickness according with UNI1254/3

Conformi per l’uso con acqua potabile ex. D.M. 174 6/4/2004
Suitable for potable water ex. D.M. 174 6/4/2004

I prodotti del nostro catalogo
presentano le seguenti caratteristiche:

The products of our catalogue
have the following characteristics:

Font:  ITC Tiffany Std | Heavy Colore: C100 - M90

Specifiche

Suitable for potable water ex. D.M. 174 6/4/2004
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Raccordi in Ottone
per tubo PE Serie Gper tubo PE 
Brass Fittings for PE pipe Type G
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Brass Fittings for PE pipe
Raccordi in Ottone per tubo PE

Raccordi per tubo polietilene con anello in resina poliacetalica
Istruzioni di Montaggio

Fittings for PE pipe with resin ring
Assembly Instructions
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Tubo in polietilene (alta, media o bassa densità)
Polyethylene pipe (HD, BD, LD)

1. Corpo del giunto 2. Guarnizione in gomma
3. Anello di ancoraggio antisfi lamento
4. Girello di serraggio
1. Joint casing 2. Rubber gasket
3. Plastic ring for mechanical fastening 4. Nut

Seguire l’ordine di inserimento: il girello (4),
l’anello (3) e la guarnizione in gomma (2)
Please follow the order of insertion on the pipe: nut (4),
plastic ring (3) and rubber gasket (2)

Inserire il tubo all’interno del corpo del giunto (1), riporre 
la guarnizione (2) all’interno della svasatura tronco conica, 
portare quindi l’anello (3) a contatto con la guarnizione (2)
Insert the pipe inside the joint casing (1), put the gasket (2) 
inside the cone-shaped fl are; therefore bring the plastic ring 
(3) into contact with the gasket (2)

Avvitare il girello (4) a mano, quindi serrarlo con la chiave
Hand screw the nut (4), so clamp it with a wrench

1.
2.

3.
4.

G001 | 

G002 | 

G003 | 

G004 | 

RACCORDO MASCHIO

MALE FITTING

RACCORDO FEMMINA

FEMALE FITTING

RACCORDO BIGIUNTO

DOUBLE STRAIGHT FEMALE

GOMITO MASCHIO

MALE ELBOW

Codice
Code

G001001  2,380 – 80 200 ø 20 x 1/2”
G001002  3,930 – 40 100 ø 25 x 3/4”
G001003  5,737 – 25 60 ø 32 x 1”
G001004  8,914 – 15 40 ø 40 x 1”1/4
G001005  12,650 – 12 25 ø 50 x 1”1/2
G001006  19,497 – 6 12 ø 63 x 2”

Misura
Size

€

 ø 20 x 1/2”
 ø 25 x 3/4”
 ø 32 x 1”
 ø 40 x 1”1/4
 ø 50 x 1”1/2
 ø 63 x 2”

 2,380
 3,930
 5,737
 8,914
 12,650
 19,497

Codice
Code

G002001  2,340 – 80 200 ø 20 x 1/2”
G002002  4,274 – 40 100 ø 25 x 3/4”
G002003  5,302 – 25 60 ø 32 x 1”
G002004  10,011 – 15 40 ø 40 x 1”1/4
G002005  13,740 – 12 25 ø 50 x 1”1/2
G002006  19,862 – 6 12 ø 63 x 2”

Misura
Size

€

 ø 20 x 1/2”
 ø 25 x 3/4”
 ø 32 x 1”
 ø 40 x 1”1/4
 ø 50 x 1”1/2
 ø 63 x 2”

 2,340
 4,274
 5,302
 10,011
 13,740
 19,862

Codice
Code

G004001  3,200 – 50 120 ø 20 x 1/2”
G004002  5,596 – 25 70 ø 25 x 3/4”
G004003  7,540 – 15 40 ø 32 x 1”
G004004  13,600 – 8 15 ø 40 x 1”1/4
G004005  20,280 – 6 10 ø 50 x 1”1/2
G004006  38,340 – 3 6 ø 63 x 2”

Misura
Size

€

 ø 20 x 1/2”
 ø 25 x 3/4”
 ø 32 x 1”
 ø 40 x 1”1/4
 ø 50 x 1”1/2
 ø 63 x 2”

 3,200
 5,596
 7,540
 13,600
 20,280
 38,340

Codice
Code

G003001  3,652 – 40 80 ø 20 x ø 20
G003002  6,592 – 25 60 ø 25 x ø 25
G003003  9,604 – 15 35 ø 32 x ø 32
G003004  14,062 – 10 25 ø 40 x ø 40
G003005  19,208 – 8 15 ø 50 x ø 50
G003006  31,710 – 4 8 ø 63 x ø 63

Misura
Size

€

 ø 20 x ø 20
 ø 25 x ø 25
 ø 32 x ø 32
 ø 40 x ø 40
 ø 50 x ø 50
 ø 63 x ø 63

 3,652
 6,592
 9,604
 14,062
 19,208
 31,710
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Brass Fittings for PE pipe
Raccordi in Ottone per tubo PE
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G006 | 

G007 | 

G008 | 

GOMITO FEMMINA

FEMALE ELBOW

TEE CON DERIVAZIONE FEMMINA

TEE WITH FEMALE THREADED CENTRAL BRANCH

TEE

TEE

RACCORDO MASCHIO RIDOTTO

REDUCED MALE

| TEE WITH FEMALE THREADED CENTRAL BRANCH

| REDUCED MALE

Codice
Code

G005001  3,200 – 50 120 ø 20 x 1/2”
G005002  4,914 – 25 70 ø 25 x 3/4”
G005003  6,948 – 15 40 ø 32 x 1”
G005004  13,570 – 8 15 ø 40 x 1”1/4
G005005  19,337 – 6 10 ø 50 x 1”1/2
G005006  42,080 – 3 6 ø 63 x 2”

Misura
Size

€

 ø 20 x 1/2”
 ø 25 x 3/4”
 ø 32 x 1”
 ø 40 x 1”1/4
 ø 50 x 1”1/2
 ø 63 x 2”

 3,200
 4,914
 6,948
 13,570
 19,337
 42,080

Codice
Code

G008001  4,614 – 40 100 ø 25 x 1/2”
G008002  6,022 – 25 60 ø 32 x 3/4”
G008003  8,840 – 15 40 ø 40 x 1”

Misura
Size

€

 ø 25 x 1/2”
 ø 32 x 3/4”
 ø 40 x 1”

 4,614
 6,022
 8,840

Codice
Code

G006001  4,480 – 30 70 ø 20 x 1/2” x ø 20
G006002  8,750 – 20 35 ø 25 x 3/4” x ø 25
G006003  11,786 – 12 30 ø 32 x 1” x ø 32
G006004  20,346 – 5 15 ø 40 x 1”1/4 x ø 40
G006005  29,820 – 3 8 ø 50 x 1”1/2 x ø 50
G006006  50,701 – 2 5 ø 63 x 2” x ø 63

Misura
Size

€

 ø 20 x 1/2” x ø 20
 ø 25 x 3/4” x ø 25
 ø 32 x 1” x ø 32
 ø 40 x 1”1/4 x ø 40
 ø 50 x 1”1/2 x ø 50
 ø 63 x 2” x ø 63

 4,480
 8,750
 11,786
 20,346
 29,820
 50,701

Codice
Code

G007001  6,446 – 20 50 ø 20 x ø 20 x ø 20
G007002  12,527 – 15 35 ø 25 x ø 25 x ø 25
G007003  13,967 – 10 30 ø 32 x ø 32 x ø 32
G007004  24,708 – 5 15 ø 40 x ø 40 x ø 40
G007005  36,140 – 3 8 ø 50 x ø 50 x ø 50
G007006  56,457 – 2 4 ø 63 x ø 63 x ø 63

Misura
Size

€

 ø 20 x ø 20 x ø 20
 ø 25 x ø 25 x ø 25
 ø 32 x ø 32 x ø 32
 ø 40 x ø 40 x ø 40
 ø 50 x ø 50 x ø 50
 ø 63 x ø 63 x ø 63

 6,446
 12,527
 13,967
 24,708
 36,140
 56,457

G009 | 

G010 | 

G011 | 

G012 | 

RACCORDO FEMMINA RIDOTTO

REDUCED FEMALE    

GOMITO DOPPIO

DOUBLE ELBOW

GOMITO FEMMINA CON FLANGIA

FEMALE ELBOW WITH FLANGE

GOMITO A 45° F
FEMALE ELBOW 45°

| 

| DOUBLE ELBOW

| | FEMALE ELBOW WITH FLANGE

Codice
Code

G010001  4,505 – 40 100 ø 20 x ø 20
G010002  7,588 – 30 50 ø 25 x ø 25
G010003  12,094 – 12 25 ø 32 x ø 32
G010004  17,074 – 7 15 ø 40 x ø 40
G010005  25,137 – 4 10 ø 50 x ø 50
G010006  42,685 – 2 5 ø 63 x ø 63

Misura
Size

€

 ø 20 x ø 20
 ø 25 x ø 25
 ø 32 x ø 32
 ø 40 x ø 40
 ø 50 x ø 50
 ø 63 x ø 63

 4,505
 7,588
 12,094
 17,074
 25,137
 42,685

Codice
Code

G011001  4,280 – 30 80 ø 20 x 1/2”
G011002  6,240 – 18 50 ø 25 x 3/4”
G011003  9,371 – 12 30 ø 32 x 1”

Misura
Size

€

 ø 20 x 1/2”
 ø 25 x 3/4”
 ø 32 x 1”

 4,280
 6,240
 9,371

Codice
Code

G012003  7,550 – 15 40 ø 32 x 1”
G012004  7,680 – 15 40 ø 32 x 3/4”

Misura
Size

€

 ø 32 x 1”
 ø 32 x 3/4”

 7,550
 7,680

Codice
Code

G009001  4,055 – 40 100 ø 25 x 1/2”
G009002  6,120 – 25 60 ø 32 x 3/4”
G009003  12,215 – 15 40 ø 40 x 1”

Misura
Size

€

 ø 25 x 1/2”
 ø 32 x 3/4”
 ø 40 x 1”

 4,055
 6,120
 12,215
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Brass Fittings for PE pipe
Raccordi in Ottone per tubo PE
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 GG013 | 

BOC | 

NY | 

GUA | 

GOMITO A 45° M
MALE ELBOW 45°

BOCCOLA DI RINFORZO OTTONE

BRASS REINFORCEMENT INSERT

ANELLO DI ANCORAGGIO IN POLIACETALICO

PLASTIC ANCHOR RING

GUARNIZIONE IN GOMMA

RUBBER SEAT

BOC | BOCCOLA DI RINFORZO OTTONE

BRASS REINFORCEMENT INSERT

NY | | ANELLO DI ANCORAGGIO IN POLIACETALICO

PLASTIC ANCHOR RING

GUAGUA | RUBBER SEATRUBBER SEAT

Codice
Code

G013003  7,550 – 15 40 ø 32 x 1”
G013004  7,844 – 15 40 ø 32 x 3/4

Misura
Size

€

 ø 32 x 1”
 ø 32 x 3/4

 7,550
 7,844

Codice
Code

BOC20  1,714 10 350 800ø 20
BOC25  3,285 10 300 700ø 25
BOC32  3,571 10 150 400ø 32
BOC40
BOC50
BOC63

 3,928
 4,514
 6,685

–
–
–

60
35
20

140
80
50

ø 40
ø 50
ø 63

Misura
Size

€

 1,714
 3,285
 3,571
 3,928
 4,514
 6,685

Codice
Code
NY20  1,428 10 600 1200ø 20
NY25  2,000 10 300 700ø 25
NY32  2,571 10 200 500ø 32
NY40
NY50
NY63

 2,857
 3,428
 4,285

–
–
–

140
100
50

350
250
130

ø 40
ø 50
ø 63

Misura
Size

€

 1,428
 2,000
 2,571
 2,857
 3,428
 4,285

Codice
Code

GUA20  1,140 10 600 1200ø 20
GUA25  1,714 10 300 700ø 25
GUA32  2,285 10 200 500ø 32
GUA40
GUA50
GUA63

 2,857
 3,142
 3,428

–
–
–

140
100
50

350
250
130

ø 40
ø 50
ø 63

Misura
Size

€

 1,140
 1,714
 2,285
 2,857
 3,142
 3,428

019
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Raccordi per tubo polietilene con anello in ottone
Istruzioni di Montaggio

Fittings for PE pipe with brass ring
Assembly Instructions

Brass Fittings for PE pipe
Raccordi in Ottone per tubo PE
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Tubo in polietilene (alta, media o bassa densità)
Polyethylene pipe (HD, BD, LD)

1. Corpo del giunto 2. Guarnizione in gomma
3. Anello di ancoraggio in ottone
4. Girello di serraggio
1. Joint casing 2. Rubber gasket
3. Brass ring for mechanical fastening 4. Nut

Seguire l’ordine di inserimento: il girello (4)
l’anello (3) e la guarnizione in gomma (2)
Please follow the order of insertion on the pipe: nut (4),
plastic ring (3) and rubber gasket (2)

Inserire il tubo all’interno del corpo del giunto (1), riporre 
la guarnizione (2) all’interno della svasatura tronco conica, 
portare quindi l’anello (3) a contatto con la guarnizione (2)
Insert the pipe inside the joint casing (1), put the gasket (2) 
inside the cone - shaped fl are; therefore bring the plastic 
ring (3) into contact with the gasket

Avvitare il girello (4) a mano, quindi serrarlo con la chiave
Hand screw the nut (4), so clamp it with a wrench

1.
2.

3.
4.

G001OT | 

G002OT | 

G003OT | 

G004OT | 

RACCORDO MASCHIO

MALE FITTING

RACCORDO FEMMINA

FEMALE FITTING

RACCORDO BIGIUNTO

DOUBLE STRAIGHT FEMALE

GOMITO MASCHIO

MALE ELBOW

G002G002OT | FEMALE FITTING

G003OT | DOUBLE STRAIGHT FEMALEDOUBLE STRAIGHT FEMALE

| MALE ELBOW

Codice
Code

G001001OT  2,710 – 80 200 ø 20 x 1/2”
G001002OT  4,251 – 40 100 ø 25 x 3/4”
G001003OT  6,171 – 25 60 ø 32 x 1”
G001004OT  10,020 – 15 40 ø 40 x 1”1/4
G001005OT  14,510 – 12 25 ø 50 x 1”1/2
G001006OT

G001007OT fl angiato

 21,805

 44,800

–

–

6

3

12

6

 ø 63 x 2”

 ø 75 x 2”1/2

Misura
Size

€

 ø 20 x 1/2”
 ø 25 x 3/4”
 ø 32 x 1”
 ø 40 x 1”1/4
 ø 50 x 1”1/2
 ø 63 x 2”

 ø 75 x 2”1/2

 2,710
 4,251
 6,171
 10,020
 14,510
 21,805

 44,800

Codice
Code

G002001OT  2,620 – 80 200 ø 20 x 1/2”
G002002OT  4,540 – 40 100 ø 25 x 3/4”
G002003OT  5,940 – 25 60 ø 32 x 1”
G002004OT  10,910 – 15 40 ø 40 x 1”1/4
G002005OT  14,800 – 12 25 ø 50 x 1”1/2
G002006OT

G002007OT fl angiato

 22,171

 46,285

–

–

6

3

12

6

 ø 63 x 2”

 ø 75 x 2”1/2

Misura
Size

€

 ø 20 x 1/2”
 ø 25 x 3/4”
 ø 32 x 1”
 ø 40 x 1”1/4
 ø 50 x 1”1/2
 ø 63 x 2”

 ø 75 x 2”1/2

 2,620
 4,540
 5,940
 10,910
 14,800
 22,171

 46,285

Codice
Code

G003001OT  4,340 – 40 80 ø 20 x ø 20
G003002OT  7,020 – 25 60 ø 25 x ø 25
G003003OT  10,450 – 15 35 ø 32 x ø 32
G003004OT  16,045 – 10 25 ø 40 x ø 40
G003005OT  21,280 – 8 15 ø 50 x ø 50
G003006OT  36,962 – 4 8 ø 63 x ø 63

Misura
Size

€

 ø 20 x ø 20
 ø 25 x ø 25
 ø 32 x ø 32
 ø 40 x ø 40
 ø 50 x ø 50
 ø 63 x ø 63

 4,340
 7,020
 10,450
 16,045
 21,280
 36,962

Codice
Code

G004001OT  3,540 – 50 120 ø 20 x 1/2”
G004002OT  5,737 – 25 70 ø 25 x 3/4”
G004003OT  8,140 – 15 40 ø 32 x 1”
G004004OT  14,033 – 8 15 ø 40 x 1”1/4
G004005OT  19,564 – 6 10 ø 50 x 1”1/2
G004006OT  36,662 – 3 6 ø 63 x 2”

Misura
Size

€

 ø 20 x 1/2”
 ø 25 x 3/4”
 ø 32 x 1”
 ø 40 x 1”1/4
 ø 50 x 1”1/2
 ø 63 x 2”

 3,540
 5,737
 8,140
 14,033
 19,564
 36,662
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Brass Fittings for PE pipe
Raccordi in Ottone per tubo PE
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 GG005OT | 

G006OT | 

G007OT | 

G008OT | 

GOMITO FEMMINA

FEMALE ELBOW

TEE CON DERIVAZIONE FEMMINA

TEE WITH FEMALE THREADED CENTRAL BRANCH

TEE

TEE

RACCORDO MASCHIO RIDOTTO

REDUCED MALE

| TEE WITH FEMALE THREADED CENTRAL BRANCH

| TEE

| REDUCED MALE

Codice
Code

G005001OT  3,540 – 50 120 ø 20 x 1/2”
G005002OT  5,140 – 25 70 ø 25 x 3/4”
G005003OT  7,080 – 15 40 ø 32 x 1”
G005004OT  15,050 – 8 15 ø 40 x 1”1/4
G005005OT  21,340 – 6 10 ø 50 x 1”1/2
G005006OT  38,180 – 3 6 ø 63 x 2”

Misura
Size

€

 ø 20 x 1/2”
 ø 25 x 3/4”
 ø 32 x 1”
 ø 40 x 1”1/4
 ø 50 x 1”1/2
 ø 63 x 2”

 3,540
 5,140
 7,080
 15,050
 21,340
 38,180

Codice
Code

G006001OT  4,790 – 30 70 ø 20 x 1/2” x ø 20
G006002OT  9,340 – 20 35 ø 25 x 3/4” x ø 25
G006003OT  12,080 – 12 30 ø 32 x 1” x ø 32
G006004OT  21,224 – 5 15 ø 40 x 1”1/4 x ø 40
G006005OT  29,785 – 3 8 ø 50 x 1”1/2 x ø 50
G006006OT  54,729 – 2 5 ø 63 x 2” x ø 63

Misura
Size

€

 ø 20 x 1/2” x ø 20
 ø 25 x 3/4” x ø 25
 ø 32 x 1” x ø 32
 ø 40 x 1”1/4 x ø 40
 ø 50 x 1”1/2 x ø 50
 ø 63 x 2” x ø 63

 4,790
 9,340
 12,080
 21,224
 29,785
 54,729

Codice
Code

G007001OT  6,420 – 20 50 ø 20 x ø 20 x ø 20
G007002OT  12,750 – 15 35 ø 25 x ø 25 x ø 25
G007003OT  15,931 – 10 30 ø 32 x ø 32 x ø 32
G007004OT  27,340 – 5 15 ø 40 x ø 40 x ø 40
G007005OT  37,700 – 3 8 ø 50 x ø 50 x ø 50
G007006OT  66,590 – 2 4 ø 63 x ø 63 x ø 63

Misura
Size

€

 ø 20 x ø 20 x ø 20
 ø 25 x ø 25 x ø 25
 ø 32 x ø 32 x ø 32
 ø 40 x ø 40 x ø 40
 ø 50 x ø 50 x ø 50
 ø 63 x ø 63 x ø 63

 6,420
 12,750
 15,931
 27,340
 37,700
 66,590

Codice
Code

G008001OT  4,711 – 40 100 ø 25 x 1/2”
G008002OT  6,265 – 25 60 ø 32 x 3/4”
G008003OT  9,220 – 15 40 ø 40 x 1”

Misura
Size

€

 ø 25 x 1/2”
 ø 32 x 3/4”
 ø 40 x 1”

 4,711
 6,265
 9,220

G009OT | 

G010OT | 

G011OT | 

G012OT | 

RACCORDO FEMMINA RIDOTTO

REDUCED FEMALE

GOMITO DOPPIO

DOUBLE ELBOW

GOMITO FEMMINA CON FLANGIA

FEMALE ELBOW WITH FLANGE

GOMITO A 45° F
FEMALE ELBOW 45°

| REDUCED FEMALE

G010OT | DOUBLE ELBOW

Codice
Code

G009001OT  4,517 – 40 100 ø 25 x 1/2”
G009002OT  6,532 – 25 60 ø 32 x 3/4”
G009003OT  12,652 – 15 40 ø 40 x 1”

Misura
Size

€

 ø 25 x 1/2”
 ø 32 x 3/4”
 ø 40 x 1”

 4,517
 6,532
 12,652

Codice
Code

G010001OT  4,434 – 40 100 ø 20 x ø 20
G010002OT  8,916 – 30 50 ø 25 x ø 25
G010003OT  14,062 – 12 25 ø 32 x ø 32
G010004OT  17,714 – 7 15 ø 40 x ø 40
G010005OT  27,247 – 4 10 ø 50 x ø 50
G010006OT  47,187 – 2 5 ø 63 x ø 63

Misura
Size

€

 ø 20 x ø 20
 ø 25 x ø 25
 ø 32 x ø 32
 ø 40 x ø 40
 ø 50 x ø 50
 ø 63 x ø 63

 4,434
 8,916
 14,062
 17,714
 27,247
 47,187

Codice
Code

G011001OT  4,420 – 30 80 ø 20 x 1/2”
G011002OT  6,200 – 18 50 ø 25 x 3/4”
G011003OT  9,257 – 12 30 ø 32 x 1”

Misura
Size

€

 ø 20 x 1/2”
 ø 25 x 3/4”
 ø 32 x 1”

 4,420
 6,200
 9,257

Codice
Code

G012003OT  8,434 – 15 40 ø 32 x 1”
G012004OT  8,630 – 15 40 ø 32 x 3/4”

Misura
Size

€

 ø 32 x 1”
 ø 32 x 3/4”

 8,434
 8,630
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Brass Fittings for PE pipe
Raccordi in Ottone per tubo PE

Materiali
Informazioni Tecniche

Tubazioni utilizzabili

Materials
Technical data

Suitable pipes

Rapporto di prova di trazione Tensile test report
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 GG013OT | 

BOC | 

OT | 

GUA | 

GOMITO A 45° M
MALE ELBOW 45°

BOCCOLA DI RINFORZO OTTONE

BRASS REINFORCEMENT INSERT

ANELLO DI ANCORAGGIO IN OTTONE

BRASS ANCHOR RING

GUARNIZIONE IN GOMMA

RUBBER SEAT

| MALE ELBOW 45°

| BRASS ANCHOR RING

Codice
Code

G013003OT  8,434 – 15 40 ø 32 x 1”
G013004OT  8,740 – 15 40 ø 32 x 3/4

Misura
Size

€

 ø 32 x 1”
 ø 32 x 3/4

 8,434
 8,740

Codice
Code

BOC20  1,714 10 350 800ø 20
BOC25  3,285 10 300 700ø 25
BOC32  3,571 10 150 400ø 32
BOC40
BOC50
BOC63

 3,928
 4,514
 6,685

–
–
–

60
35
20

140
80
50

ø 40
ø 50
ø 63

Misura
Size

€

 1,714
 3,285
 3,571
 3,928
 4,514
 6,685

Codice
Code
OT20  1,400 10 600 1200ø 20
OT25  1,900 10 300 700ø 25
OT32  2,200 10 200 500ø 32
OT40
OT50
OT63

 3,740
 4,200
 5,960

–
–
–

140
100
50

350
250
130

ø 40
ø 50
ø 63

Misura
Size

€

 1,400
 1,900
 2,200
 3,740
 4,200
 5,960

Codice
Code

GUA20  1,140 10 600 1200ø 20
GUA25  1,714 10 300 700ø 25
GUA32  2,285 10 200 500ø 32
GUA40
GUA50
GUA63

 2,857
 3,142
 3,428

–
–
–

140
100
50

350
250
130

ø 40
ø 50
ø 63

Misura
Size

€

 1,140
 1,714
 2,285
 2,857
 3,142
 3,428

Componente
Part

Materiale
Material

Norma
Standard

Corpo giunto
Joint casing

CuZn40Pb2 (CW617N) EN12165

Girello
Nut

CuZn40Pb2 (CW617N) EN12165

Guarnizione in gomma
Rubber gasket

Elastomero
Elastomer

EN681-1

Anello di ancoraggio antisfi lamento
Plastic r ing for mechanical fastening

Resina Poliacetalica
Resin

EN681-2

Anello di ancoraggio in ottone
Brass anchor ring

CuZn39Pb3 (CW614N) EN12165

Materiale
Material

Designazione
Specifi cation

Norma
Standard

Pressione max.
Max pressure

Temperatura max.
Max temperature

Polieti lene a bassa densità
Low Density Polyethylene

PE40 UNI 7990 10 bar
145 psi

45°C
113°F

Polieti lene a media densità
Medium Density Polyethylene

PE63 EN12201/2 16 bar
232 psi

45°C
113°F

Polieti lene ad alta densità
High Density Polyethylene

PE80 EN12201/2 20 bar
290 psi

45°C
113°F

Polieti lene ad alta densità
High Density Polyethylene

PE100 EN12201/2 25 bar
362 psi

45°C
113°F

Reticolato PE-X
PE-X

UNI 9338 10 bar
145 psi

80°C
176°F

Diametro tubo
Pipe diameter 

mm

Carico di sfi lamento
Extraction load

N

Carico di sfi lamento
Extraction load

Kg f
20 2400 244.65
25 2700 275.23
32 4950 504.59
40 5550 565.75
50 4200 428.13
63 7350 749.23

Rapporto di prova di trazione, fi no al raggiungimento del carico massimo sopportato, corrispondente allo sfi lamento del tubo dal raccordo.
Tensile test report, up to maximum stress load reaching, correspondant to fi tting pipe extraction.

1 Kg f = 9.81 N



Font:  ITC Tiffany Std | Heavy Colore: C100 - M90

Specifiche

027

Font:  ITC Tiffany Std | Heavy Colore: 0

Specifiche

Raccordi in Ottone
per tubo PE Serie Hper tubo PE 
Brass Fittings for PE pipe Type H

027026



029

Font:  ITC Tiffany Std | Heavy Colore: 0

Specifiche

028

Raccordi per tubo polietilene
Istruzioni di Montaggio

Fittings for PE pipe
Assembly Instructions

Brass Fittings for PE pipe
Raccordi in Ottone per tubo PE attestation

conformité
sanitaireACS
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Tubo in polietilene
Polyethylene pipe

1. Corpo del giunto 2. Anello O-ring NBR/70SH
3. Rondella in ottone
4. Anello di ancoraggio antisfi lamento
5. Girello di serraggio
1. Joint casing 2. O-ring NBR/70SH 3. Brass washer
4. Brass ring for mechanical fastening 5. Nut

Seguire l’ordine di inserimento: il girello (5),
l’anello (4), la rondella (3) ed infi ne l’O-ring (2)
Please follow the order of insertion on the pipe:
nut (5), plastic ring (4), brass washer (3) and,
at the end, the O-ring (2)

Inserire il tubo all’interno del corpo del giunto (1) inserire poi 
l’O-ring (2) e la rondella (3), la stessa a contatto con l’O-ring 
e quindi inserire l’anello di ancoraggio (4)
Insert the pipe inside the joint casing (1), then the O-ring (2) 
and brass washer (3) which is in contact with the O-ring; 
therefore insert the plastic ring (4)

Avvitare il girello (5) a mano, quindi serrarlo con la chiave
Hand screw the nut (5), so clamp it with a wrench

1.
2. 3. 4.

5.

H001OT | 

H002OT | 

H003OT | 

H004OT | 

RACCORDO MASCHIO

MALE FITTING

RACCORDO FEMMINA

FEMALE FITTING

RACCORDO BIGIUNTO

DOUBLE STRAIGHT FEMALE

GOMITO MASCHIO

MALE ELBOW

| MALE FITTING

| FEMALE FITTING

| DOUBLE STRAIGHT FEMALE

| MALE ELBOW

Codice
Code

H001001OT  2,798 – 80 200 ø 20 x 1/2”
H001002OT  3,344 – 40 100 ø 25 x 3/4”
H001003OT  5,359 – 25 60 ø 32 x 1”
H001004OT  8,821 – 15 40 ø 40 x 1”1/4
H001005OT  12,426 – 12 25 ø 50 x 1”1/2
H001006OT  20,845 – 6 12 ø 63 x 2”

Misura
Size

€

 ø 20 x 1/2”
 ø 25 x 3/4”
 ø 32 x 1”
 ø 40 x 1”1/4
 ø 50 x 1”1/2
 ø 63 x 2”

 2,798
 3,344
 5,359
 8,821
 12,426
 20,845

Codice
Code

H002001OT  2,703 – 80 200 ø 20 x 1/2”
H002002OT  3,604 – 40 100 ø 25 x 3/4”
H002003OT  5,406 – 25 60 ø 32 x 1”
H002004OT  9,390 – 15 40 ø 40 x 1”1/4
H002005OT  13,042 – 12 25 ø 50 x 1”1/2
H002006OT  21,912 – 6 12 ø 63 x 2”

Misura
Size

€

 ø 20 x 1/2”
 ø 25 x 3/4”
 ø 32 x 1”
 ø 40 x 1”1/4
 ø 50 x 1”1/2
 ø 63 x 2”

 2,703
 3,604
 5,406
 9,390
 13,042
 21,912

Codice
Code

H004001OT  3,344 – 50 120 ø 20 x 1/2”
H004002OT  4,505 – 25 70 ø 25 x 3/4”
H004003OT  6,640 – 15 40 ø 32 x 1”
H004004OT  12,094 – 8 15 ø 40 x 1”1/4
H004005OT  19,920 – 6 10 ø 50 x 1”1/2
H004006OT  33,674 – 3 6 ø 63 x 2”

Misura
Size

€

 ø 20 x 1/2”
 ø 25 x 3/4”
 ø 32 x 1”
 ø 40 x 1”1/4
 ø 50 x 1”1/2
 ø 63 x 2”

 3,344
 4,505
 6,640
 12,094
 19,920
 33,674

Codice
Code

H003001OT  4,615 – 40 100 ø 20 x ø 20
H003002OT  5,925 – 30 80 ø 25 x ø 25
H003003OT  8,767 – 15 40 ø 32 x ø 32
H003004OT  12,992 – 10 25 ø 40 x ø 40
H003005OT  20,278 – 8 15 ø 50 x ø 50
H003006OT  36,768 – 4 8 ø 63 x ø 63

Misura
Size

€

 ø 20 x ø 20
 ø 25 x ø 25
 ø 32 x ø 32
 ø 40 x ø 40
 ø 50 x ø 50
 ø 63 x ø 63

 4,615
 5,925
 8,767
 12,992
 20,278
 36,768
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Brass Fittings for PE pipe
Raccordi in Ottone per tubo PE attestation

conformité
sanitaireACS

Ra
cc

or
di

 p
er

 tu
bo

 P
E 

- s
er

ie
 H

Fit
tin

gs
 fo

r P
E 

pi
pe

 - 
ty

pe
 H

H005OT | 

H006OT | 

GOMITO FEMMINA

FEMALE ELBOW

TEE CON DERIVAZIONE FEMMINA

TEE WITH FEMALE THREADED CENTRAL BRANCH

| FEMALE ELBOW

H007OT | TEE

TEE

H010OT | GOMITO DOPPIO

DOUBLE ELBOW| | DOUBLE ELBOW

Codice
Code

H005001OT  3,652 – 50 120 ø 20 x 1/2”
H005002OT  4,837 – 25 70 ø 25 x 3/4”
H005003OT  7,659 – 15 40 ø 32 x 1”
H005004OT  12,236 – 8 15 ø 40 x 1”1/4
H005005OT  20,512 – 6 10 ø 50 x 1”1/2
H005006OT  28,220 – 3 6 ø 63 x 2”

Misura
Size

€

 ø 20 x 1/2”
 ø 25 x 3/4”
 ø 32 x 1”
 ø 40 x 1”1/4
 ø 50 x 1”1/2
 ø 63 x 2”

 3,652
 4,837
 7,659
 12,236
 20,512
 28,220

Codice
Code

H006001OT  6,460 – 30 70 ø 20 x 1/2” x ø 20
H006002OT  7,917 – 20 35 ø 25 x 3/4” x ø 25
H006003OT  12,774 – 12 30 ø 32 x 1” x ø 32
H006004OT  18,845 – 5 15 ø 40 x 1”1/4 x ø 40
H006005OT  33,344 – 3 8 ø 50 x 1”1/2 x ø 50
H006006OT  53,900 – 2 5 ø 63 x 2” x ø 63

Misura
Size

€

 ø 20 x 1/2” x ø 20
 ø 25 x 3/4” x ø 25
 ø 32 x 1” x ø 32
 ø 40 x 1”1/4 x ø 40
 ø 50 x 1”1/2 x ø 50
 ø 63 x 2” x ø 63

 6,460
 7,917
 12,774
 18,845
 33,344
 53,900

Codice
Code

H007001OT  7,455 – 20 50 ø 20 x ø 20 x ø 20
H007002OT  9,860 – 15 35 ø 25 x ø 25 x ø 25
H007003OT  15,032 – 10 30 ø 32 x ø 32 x ø 32
H007004OT  23,317 – 5 15 ø 40 x ø 40 x ø 40
H007005OT  41,115 – 3 8 ø 50 x ø 50 x ø 50
H007006OT  60,228 – 2 4 ø 63 x ø 63 x ø 63

Misura
Size

€

 ø 20 x ø 20 x ø 20
 ø 25 x ø 25 x ø 25
 ø 32 x ø 32 x ø 32
 ø 40 x ø 40 x ø 40
 ø 50 x ø 50 x ø 50
 ø 63 x ø 63 x ø 63

 7,455
 9,860
 15,032
 23,317
 41,115
 60,228

Codice
Code

H010001OT  5,502 – 40 100 ø 20 x ø 20
H010002OT  7,019 – 30 50 ø 25 x ø 25
H010003OT  10,434 – 12 25 ø 32 x ø 32
H010004OT  16,671 – 7 15 ø 40 x ø 40
H010005OT  26,062 – 4 10 ø 50 x ø 50
H010006OT  42,116 – 2 5 ø 63 x ø 63

Misura
Size

€

 ø 20 x ø 20
 ø 25 x ø 25
 ø 32 x ø 32
 ø 40 x ø 40
 ø 50 x ø 50
 ø 63 x ø 63

 5,502
 7,019
 10,434
 16,671
 26,062
 42,116

H011OT | GOMITO F CON FLANGIA

FEMALE ELBOW WITH FLANGE| FEMALE ELBOW WITH FLANGE

H012OT | RACCORDO BIGIUNTO DI RIPARAZIONE

REPAIRING COUPLING

H013OT | RACCORDO CON CALOTTA GIREVOLE

FITTING WITH SWIVEL NUT

H014OT | TEE CON DERIVAZIONE MASCHIO

TEE WITH MALE THREADED

H013OT | RACCORDO CON CALOTTA GIREVOLE

Codice
Code

H011001OT  4,648 – 30 80 ø 20 x 1/2”
H011002OT  6,545 – 18 50 ø 25 x 3/4”
H011003OT  9,438 – 12 30 ø 32 x 1”

Misura
Size

€

 ø 20 x 1/2”
 ø 25 x 3/4”
 ø 32 x 1”

 4,648
 6,545
 9,438

Codice
Code

H012001OT  4,662 – 30 80 ø 20 x ø 20
H012002OT  6,678 – 20 50 ø 25 x ø 25
H012003OT  10,321 – 10 30 ø 32 x ø 32
H012004OT
H012005OT
H012006OT

 16,150
 23,168
 36,890

–
–
–

8
4
4

18
8
8

 ø 40 x ø 40
 ø 50 x ø 50
 ø 63 x ø 63

Misura
Size

€

 ø 20 x ø 20
 ø 25 x ø 25
 ø 32 x ø 32
 ø 40 x ø 40
 ø 50 x ø 50
 ø 63 x ø 63

 4,662
 6,678
 10,321
 16,150
 23,168
 36,890

Codice
Code

Misura
Size

€

18H013004OT  17,038 – 8 ø 40 x 1”1/4
 22,664 – 4 8 ø 50 x 1”1/2

H013006OT  37,916 – 4 8 ø 63 x 2”

80H013001OT  5,625 – 30 ø 20 x 1/2”
H013002OT  8,485 – 20 50 ø 25 x 3/4”
H013003OT  12,854 – 10 30 ø 32 x 1”

H013005OT

 ø 20 x 1/2”
 ø 25 x 3/4”
 ø 32 x 1”
 ø 40 x 1”1/4
 ø 50 x 1”1/2
 ø 63 x 2”

 5,625
 8,485
 12,854
 17,038
 22,664
 37,916

Codice
Code

H014001OT  5,970 – 30 60 ø 20 x 1/2” x ø 20
H014002OT  8,620 – 15 40 ø 25 x 3/4” x ø 25
H014003OT  12,020 – 12 30 ø 32 x 1” x ø 32

Misura
Size

€

 ø 20 x 1/2” x ø 20
 ø 25 x 3/4” x ø 25
 ø 32 x 1” x ø 32

 5,970
 8,620
 12,020
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H015OT | GOMITO FEMMINA RIDOTTO CON FLANGIA 
REDUCED FEMALE ELBOW WITH FLANGE| REDUCED FEMALE ELBOW WITH FLANGE

Codice
Code

H015001OT  7,620 – 18 50 ø 25 x 1/2”

Misura
Size

€

 ø 25 x 1/2”  7,620

033
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per tubo ferro Serie Lper tubo ferro 
Fittings for iron pipe Type L
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Fittings for iron pipe
Raccordi per tubo ferro

036

Raccordi per tubo ferro
Istruzioni di Montaggio

Fittings for iron pipe
Assembly Instructions
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 LTubo in ferro
Iron pipe

1.
2. 3.

4.
5.

1. Corpo del giunto 2. Anello O-ring NBR/70SH
3. Rondella in ottone
4. Anello di ancoraggio antisfi lamento
5. Girello di serraggio
1. Joint casing 2. O-ring NBR/70SH 3. Brass washer
4. Plastic ring for mechanical fastening 5. Nut

Seguire l’ordine di inserimento: il girello (5),
l’anello (4), la rondella (3) ed infi ne l’O-ring (2)
Please follow the order of insertion on the pipe: nut (5),
plastic ring (4) and, at the end, the O-ring (2)

Riporre/inserire il tubo all’interno del corpo del giunto (1) 
inserire poi l’O-ring (2) e la rondella (3), la stessa a contatto 
con l’O-ring e quindi inserire l’anello di ancoraggio (4)
Insert the pipe inside the joint casing (1), then the O-ring (2) 
and brass washer (3) which is in contact with the O-ring; 
therefore insert the plastic ring (4)

Avvitare il girello (5) a mano, quindi serrarlo con la chiave
Hand screw the nut (5), so clamp it with a wrench

L001 | 

L002 | 

L003 | 

RACCORDO MASCHIO

MALE FITTING

RACCORDO FEMMINA

FEMALE FITTING

RACCORDO DOPPIO

DOUBLE FITTING

Codice
Code

L001001  5,314 10 70 1203/8”
L001002  6,685 10 50 1001/2”
L001003  7,171 10 30 603/4”
L001004  10,771 10 20 501”
L001005  18,314 – 12 301”1/4
L001006
L001007

 18,885
 23,114

–
–

10
5

20
10

1”1/2
2”

Misura
Size

€

 5,314
 6,685
 7,171
 10,771
 18,314
 18,885
 23,114

Codice
Code

L002001  5,314 10 70 1203/8”
L002002  6,142 10 50 1001/2”
L002003  6,600 10 30 603/4”
L002004  10,285 10 20 501”
L002005  16,828 – 12 301”1/4
L002006
L002007

 19,400
 26,342

–
–

10
5

20
10

1”1/2
2”

Misura
Size

€

 5,314
 6,142
 6,600
 10,285
 16,828
 19,400
 26,342

Codice
Code

L003001  8,500 10 30 803/8”
L003002  10,914 10 25 701/2”
L003003  11,485 5 20 503/4”
L003004  15,000 5 15 401”
L003005  26,457 – 8 251”1/4
L003006
L003007

 32,250
 44,600

–
–

6
4

20
10

1”1/2
2”

Misura
Size

€

 8,500
 10,914
 11,485
 15,000
 26,457
 32,250
 44,600
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Brass Distribution Manifolds Chrome Plated
Collettori di Distribuzione in Ottone Cromato

Co
lle

tto
ri 

di
 D

ist
rib

uz
io

ne
Di

st
rib

ut
io

n 
M

an
ifo

ld
s

C05016 | 

C10416 | 

C05024 | 

C10424 | 

COLLETTORE INCLINATO MF 3/4” INTERASSE 36 mm USCITE 1/2”M
MANIFOLD 3/4” INTERAXIS 36 mm 1/2”M

COLLETTORE INCLINATO MF 1” INTERASSE 36 mm USCITE 1/2”M
MANIFOLD 1” INTERAXIS 36 mm 1/2”M

16 x1/2M

16x1/2M

24/19M

COLLETTORE INCLINATO MF 3/4” INTERASSE 36 mm
MANIFOLD 3/4” INTERAXIS 36 mm

COLLETTORE INCLINATO MF 1” INTERASSE 36 mm
MANIFOLD 1” INTERAXIS 36 mm

| MANIFOLD 3/4” INTERAXIS 36 

16 x1/2M

| | MANIFOLD 1” INTERAXIS 36 

C10424C10424 | | MANIFOLD 1” INTERAXIS 36 

24/19M

Codice
Code

C050002C  15,050 – 20 40a 2 vie
C050003C  22,575 – 15 30a 3 vie
C050004C  30,100 – 10 20a 4 vie
C050005C  37,625 – – –a 5 vie

Misura
Size

€

 15,050
 22,575
 30,100
 37,625

Codice
Code

C05022419C  15,050 – 20 40a 2 vie
C05032419C  22,575 – 15 30a 3 vie
C05042419C  30,100 – 10 20a 4 vie

Misura
Size

€

 15,050
 22,575
 30,100

Codice
Code

C104002C  15,400 – 15 30a 2 vie
C104003C  23,100 – 10 20a 3 vie
C104004C  30,800 – 8 15a 4 vie

Misura
Size

€

 15,400
 23,100
 30,800

Codice
Code

C10422419C  15,400 – 15 30a 2 vie
C10432419C  23,100 – 10 20a 3 vie
C10442419C  30,800 – 8 15a 4 vie

Misura
Size

€

 15,400
 23,100
 30,800

16 x1/2M

C04616 | 

C04624 | 

C11116 | 

C11124 | 

COLLETTORE DIRITTO MF 3/4” PESANTE INTERASSE 36 mm USCITE 1/2”M
HEAVY MANIFOLD MF 3/4” INTERAXIS 36 mm 1/2”M

COLLETTORE DIRITTO MF 3/4” PESANTE INTERASSE 36 mm
HEAVY MANIFOLD MF 3/4” INTERAXIS 36 mm

COLLETTORE DIRITTO 1” INTERASSE 36 mm USCITE 1/2”M
MANIFOLD 1” INTERAXIS 36 mm 1/2”M

COLLETTORE DIRITTO 1” INTERASSE 36 mm
MANIFOLD 1” INTERAXIS 36 mm

| HEAVY MANIFOLD MF 3/4” INTERAXIS 36 

16 x1/2M

24/19M

16 x1/2M

24/19M

Codice
Code

C046002C  7,340 – 30 60a 2 vie
C046003C  11,010 – 20 40a 3 vie
C046004C  14,680 – 15 30a 4 vie

Misura
Size

€

 7,340
 11,010
 14,680

Codice
Code

C0460022419C  7,846 – 30 60a 2 vie
C0460032419C  11,769 – 20 40a 3 vie
C0460042419C  15,692 – 15 30a 4 vie

Misura
Size

€

 7,846
 11,769
 15,692

Codice
Code

C111002C  9,240 – 30 60a 2 vie
C111003C  13,860 – 20 40a 3 vie
C111004C  18,480 – 15 30a 4 vie

Misura
Size

€

 9,240
 13,860
 18,480

Codice
Code

C11122419C  9,900 – 30 60a 2 vie
C11132419C  14,850 – 20 40a 3 vie
C11142419C  19,800 – 15 30a 4 vie

Misura
Size

€

 9,900
 14,850
 19,800
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C516 | 

C524 | 

16 x1/2M

KIT ADATTATORE 16X1/2M
COMPRESSION FITTING WITH BRASS NUT THREAD 16X1/2

KIT ADATTATORE 24/19M
COMPRESSION FITTING WITH BRASS NUT THREAD 24/19M

16 x1/2M

24/19M

16 x1/2M

C112 | 

C112C | 

COLLETTORE DIRITTO 3/4” LEGGERO USCITE 1/2” M
MANIFOLD 3/4” - 1/2” M

COLLETTORE DIRITTO 3/4” LEGGERO USCITE 1/2” M - CROMATO

MANIFOLD 3/4” - 1/2” M - CHROME PLATED

16 x1/2M

Codice
Code

C112002  6,086 – 30 60a 2 vie
C112003  9,129 – 20 40a 3 vie
C112004  12,172 – 15 30a 4 vie

Misura
Size

€

 6,086
 9,129
 12,172

Codice
Code

C112002C  7,068 – 30 60a 2 vie
C112003C  10,602 – 20 40a 3 vie
C112004C  14,136 – 15 30a 4 vie

Misura
Size

€

 7,068
 10,602
 14,136

Codice
Code

C516200C  2,473 2 120 2501/2” 16 x 2,00

Misura
Size

€

 2,473

Codice
Code

C524200C  3,115 2 120 25024/19 16 x 2,00
C52420200C  3,90 2 120 25024/19 20 x 2,00

Misura
Size

€

 3,115
 3,90

C080 | COLLETTORE IN BARRA FF 1” 1/4 INTERASSE 50 mm 1/2” F
BAR BRASS MANIFOLD FF 1” 1/4 INTERAXIS 50 mm 1/2” F  

C060 | COLLETTORE IN BARRA FF 1” INTERASSE 50 mm 1/2” F
BAR BRASS MANIFOLD FF 1” INTERAXIS 50 mm 1/2” F  C060 | 

C085 | COLLETTORE IN BARRA FF 3/4” INTERASSE 50 mm 1/2” F
BAR BRASS MANIFOLD FF 3/4” INTERAXIS 50 mm 1/2” F  

Codice
Code

C085002
C085003
C085004
C085005
C085006
C085007
C085008
C085009
C085010

 10,330
 15,300
 19,800
 24,500
 30,000
 34,800
 42,000
 48,100
 52,900

–
–
–
–
–
–
–
–
–

20
18
12
12
5
–
–
–
–

60
50
40
30
15
–
–
–
–

2 der. 1/2” F
3 der. 1/2” F
4 der. 1/2” F
5 der. 1/2” F
6 der. 1/2” F
7 der. 1/2” F
8 der. 1/2” F
9 der. 1/2” F
10 der. 1/2” F

Misura
Size

€

 10,330
 15,300
 19,800
 24,500
 30,000
 34,800
 42,000
 48,100
 52,900

Codice
Code

C060002
C060003
C060004
C060005
C060006
C060007
C060008
C060009
C060010

 11,600
 17,400
 23,500
 29,800
 36,100
 42,000
 48,670
 54,200
 60,700

–
–
–
–
–
–
–
–
–

18
15
8
8
3
–
–
–
–

40
30
20
16
8
–
–
–
–

2 der. 1/2” F
3 der. 1/2” F
4 der. 1/2” F
5 der. 1/2” F
6 der. 1/2” F
7 der. 1/2” F
8 der. 1/2” F
9 der. 1/2” F
10 der. 1/2” F

Misura
Size

€

 11,600
 17,400
 23,500
 29,800
 36,100
 42,000
 48,670
 54,200
 60,700

Codice
Code

C080002
C080003
C080004
C080005
C080006
C080007
C080008
C080009
C080010

 16,200
 24,200
 31,900
 39,800
 47,500
 55,500
 63,600
 71,700
 79,800

–
–
–
–
–
–
–
–
–

16
8
4
4
2
–
–
–
–

40
20
16
8
4
–
–
–
–

2 der. 1/2” F
3 der. 1/2” F
4 der. 1/2” F
5 der. 1/2” F
6 der. 1/2” F
7 der. 1/2” F
8 der. 1/2” F
9 der. 1/2” F
10 der. 1/2” F

Misura
Size

€

 16,200
 24,200
 31,900
 39,800
 47,500
 55,500
 63,600
 71,700
 79,800

C116 | GOMITO A 105° CON PROLUNGA FEMMINA

ELBOW 105° WITH FEMALE EXTENSION

Codice
Code

C116002 3,220 – – –1/2” x 16

Misura
Size

€

NEW IN 

C085 | COLLETTORE IN BARRA FF 3/4” INTERASSE 50 
BAR BRASS MANIFOLD FF 3/4” INTERAXIS 50 
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Brass Distribution Manifolds
Collettori di Distribuzione in Ottone

C071 | VALVOLA FILTRO “Y” 500 MICRON PN 16
BRASS “Y” FILTER 500 MICRON PN 16

Codice
Code

C071002
C071003
C071004

 4,110
 7,142
 9,000

10
10
5

40
25
15

100
60
40

1/2”
3/4”
1”

Misura
Size

€

 4,110
 7,142
 9,000

C115 | TAPPO PER COLLETTORE

MANIFOLD PLUG

Codice
Code

C115001  6,400 – 20 50 1” x 1/2” x 3/8”
C115002  6,400 – 20 50 1” x 1/2” x 1/2”
C115003
C115004

 7,943
 7,943

–
–

12
12

30
30

 1”1/4 x 1/2” x 3/8”
 1”1/4 x 1/2” x 1/2”

Misura
Size

€

 1” x 1/2” x 3/8”
 1” x 1/2” x 1/2”
 1”1/4 x 1/2” x 3/8”
 1”1/4 x 1/2” x 1/2”

 6,400
 6,400
 7,943
 7,943
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Brass Fittings for multilayer pipe
Raccordi in Ottone per tubo multistrato
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M001 | 

M002 | 

M003 | 

M010 | 

RACCORDO MASCHIO CROMATO

CHROME PLATED MALE FITTING

RACCORDO FEMMINA CROMATO

CHROME PLATED FEMALE FITTING

RACCORDO DOPPIO DIRITTO CROMATO

CHROME PLATED DOUBLE STRAIGHT FITTING

GOMITO DOPPIO CROMATO

CHROME PLATED DOUBLE ELBOW

- - - - 161C

- - - - 161C

- - - - 161C

- - - - 161C

- - - - 2419C

- - - - 2419C

- - - - 2419C

- - - - 2419C

Codice
Code

Codice
Code

Codice
Code

M002161C

M003161C

M010161C

 1,142

 1,000

 1,540

10

10

10

100

200

75

200

400

150

 1/2” x 16

 ø 16 x 16

 ø 16 x 16

M0022419C

M0032419C

M0102419C

 1,590

 1,900

 2,296

10

10

10

100

200

75

200

400

150

 1/2” x 24/19

 ø 24/19 x 24/19

 ø 24/19 x 24/19

Misura
Size

Misura
Size

Misura
Size

€

€

€

 1/2” x 16

 1/2” x 24/19

 ø 16 x 16

 ø 24/19 x 24/19

 ø 16 x 16

 ø 24/19 x 24/19

 1,142

 1,590

 1,000

 1,900

 1,540

 2,296

Codice
Code

M001161C  1,100 10 200 400 1/2” x 16

M0012419C  1,536 10 200 400 1/2” x 24/19

Misura
Size

€

 1/2” x 16

 1/2” x 24/19

 1,100

 1,536

- - - - 161C

M005 | 

M004 | 

M007 | 

M006 | 

GOMITO FEMMINA CROMATO

CHROME PLATED FEMALE ELBOW

GOMITO MASCHIO CROMATO

CHROME PLATED MALE ELBOW

RACCORDO A TEE CROMATO

CHROME PLATED TEE FITTING

RACCORDO A TEE FEMMINA CROMATO

CHROME PLATED TEE FEMALE FITTING

- - - - 161C

- - - - 161C

- - - - 161C

- - - - 161C

- - - - 2419C

- - - - 2419C

- - - - 2419C

- - - - 2419C

Codice
Code

M005161C  2,067 10 100 200 1/2” x 16

M0052419C  3,160 10 100 200 1/2” x 24/19

Misura
Size

€

 1/2” x 16

 1/2” x 24/19

 2,067

 3,160

Codice
Code

M004161C  1,400 10 100 200 1/2” x 16

M0042419C  2,428 10 100 200 1/2” x 24/19

Misura
Size

€

 1/2” x 16

 1/2” x 24/19

 1,400

 2,428

Codice
Code

M007161C  2,067 10 75 150ø 16 x 16 x 16

M0072419C  3,530 10 75 150ø 24/19 x 24/19 x 24/19

Misura
Size

€

 2,067

 3,530

Codice
Code

M006161C  2,200 10 75 150 1/2” x 16

M0062419C  3,760 10 75 150 1/2” x 24/19

Misura
Size

€

 1/2” x 16

 1/2” x 24/19

 2,200

 3,760

- - - - 161C
- - - - 2419C

- - - - 161C

- - - -
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M008 | 

M011 | 

RACCORDO A TEE MASCHIO CROMATO

CHROME PLATED TEE MALE FITTING

RACCORDO CON FLANGIA CROMATO

CHROME PLATED FITTING WITH FLANGE

C516 | 

C524 | 

KIT ADATTATORE 16X1/2M
COMPRESSION FITTING WITH BRASS NUT THREAD 16X1/2

KIT ADATTATORE 24/19M
COMPRESSION FITTING WITH BRASS NUT THREAD 24/19M

16 x1/2M

24/19M

- - - - 161C

- - - - 161C

- - - - 2419C

- - - - 2419C

Codice
Code

M008161C  1,885 10 75 150 1/2” x 16

M0082419C  3,430 10 75 150 1/2” x 24/19

Misura
Size

€

 1/2” x 16

 1/2” x 24/19

 1,885

 3,430

Codice
Code

M011161C  2,500 10 75 150 1/2” x 16

M0112419C  3,965 10 75 150 1/2” x 24/19

Misura
Size

€

 1/2” x 16

 1/2” x 24/19

 2,500

 3,965

Codice
Code

Codice
Code

C516200C  2,473 2 120 2501/2” 16 x 2,00

Misura
Size

Misura
Size

€

€

C524200C  3,115 2 120 15024/19 16 x 2,00
C52420200C  3,900 2 120 15024/19 20 x 2,00

 2,473

 3,115
 3,900

- - - -

- - - - 161C

051
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C005 | 

C006 | 

GOMITO MF
ELBOW MF

GOMITO FF
ELBOW FF

C042 | 

C043 | 

GOMITO RIDOTTO FF
REDUCED ELBOW FF

GOMITO RIDOTTO MF
REDUCED ELBOW MF

Codice
Code

C005000  1,650 10 250 5001/4”
C005001  1,650 10 100 2503/8”
C005002  1,782 10 80 1501/2”
C005003  2,600 10 50 1003/4”
C005004  4,410 5 30 501”
C005005
C005006
C005007

 7,410
 10,880
 19,028

–
–
–

15
10
5

30
25
10

1”1/4
1”1/2

2”

Misura
Size

€

 1,650
 1,650
 1,782
 2,600
 4,410
 7,410
 10,880
 19,028

Codice
Code

C006000  1,540 10 250 5001/4”
C006001  1,540 10 100 2503/8”
C006002  2,100 10 80 1501/2”
C006003  2,410 10 50 1003/4”
C006004  4,388 5 30 501”
C006005
C006006
C006007

 7,290
 10,685
 17,940

–
–
–

15
10
5

30
25
10

1”1/4
1”1/2

2”

Misura
Size

€

 1,540
 1,540
 2,100
 2,410
 4,388
 7,290
 10,685
 17,940

Codice
Code

C042003  3,094 10 50 100 3/4” x 1/2”
C042004  7,871 5 30 50 1” x 1/2”
C042005  6,134 5 30 50 1” x 3/4”

Misura
Size

€

 3/4” x 1/2”
 1” x 1/2”
 1” x 3/4”

 3,094
 7,871
 6,134

Codice
Code

C043003  2,910 10 50 100 M 1/2” x 3/4” F
C043004  6,570 5 30 60 M 1/2” x 1” F
C043005  6,400 5 30 60 M 3/4” x 1” F

Misura
Size

€

 M 1/2” x 3/4” F
 M 1/2” x 1” F
 M 3/4” x 1” F

 2,910
 6,570
 6,400

C082 | 

C083 | 

GOMITO FF C/FLANGIA

ELBOW FF WITH FLANGE 

GOMITO MF C/FLANGIA

ELBOW MF WITH FLANGE 

C017 | GOMITO MM
ELBOW MM

C056 | GOMITO 45° MF
ELBOW 45° MF

Codice
Code

C017000  1,600 10 250 5001/4”
C017001  1,600 10 100 2003/8”
C017002  2,480 10 80 1501/2”
C017003  3,080 10 50 1003/4”
C017004  5,720 5 30 501”
C017005  7,480 – 15 301”1/4

Misura
Size

€

 1,600
 1,600
 2,480
 3,080
 5,720
 7,480

Codice
Code

C056002  3,634 10 80 1501/2”
C056003  5,100 10 50 1003/4”
C056004  6,270 5 40 801”
C056005  9,702 – 15 401”1/4
C056006  12,100 – 10 301”1/2
C056007  18,310 – 8 152”

Misura
Size

€

 3,634
 5,100
 6,270
 9,702
 12,100
 18,310

Codice
Code

C082002  3,285 10 70 1501/2”

Misura
Size

€

 3,285

Codice
Code

C083002  2,970 10 70 1501/2”

Misura
Size

€

 2,970
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C057 | GOMITO 45° FF
ELBOW 45° FF| ELBOW 45° FF

C007 | TEE FFF
TEE FFF

C016 | TEE RIDOTTO FFF
REDUCED TEE FFF| REDUCED TEE FFF

C040 | TEE FMF RIDOTTO

REDUCED TEE FMFC040 | REDUCED TEE FMF

Codice
Code

C057002  3,600 10 80 1501/2”
C057003  4,760 10 50 1003/4”
C057004  5,871 5 40 801”
C057005  8,510 – 15 401”1/4
C057006  10,880 – 10 301”1/2
C057007  14,514 – 8 152”

Misura
Size

€

 3,600
 4,760
 5,871
 8,510
 10,880
 14,514

Codice
Code

C016002  3,800 10 40 80 3/4” x 1/2” x 3/4”
C016004  7,200 5 20 40 1” x 1/2” x 1”
C016005  6,800 5 20 40 1” x 3/4” x 1”
C016006  13,640 – 12 30 1”1/4 x 3/4” x 1”1/4
C016007  13,060 – 12 30 1”1/4 x 1” x 1”1/4

Misura
Size

€

 3/4” x 1/2” x 3/4”
 1” x 1/2” x 1”
 1” x 3/4” x 1”
 1”1/4 x 3/4” x 1”1/4
 1”1/4 x 1” x 1”1/4

 3,800
 7,200
 6,800
 13,640
 13,060

Codice
Code

C040004  7,857 5 20 40 F1” x M1/2” x F1”
(rid. centr.)

C040005  6,780 5 20 40 F1” x M3/4” x F1”
(rid. centr.)

Misura
Size

€

 F1” x M1/2” x F1”

 F1” x M3/4” x F1”

 7,857

 6,780

Codice
Code

C007000  1,920 10 200 4001/4”
C007001  1,920 10 100 2003/8”
C007002  2,190 10 50 1201/2”
C007003  2,740 10 40 803/4”
C007004  5,531 5 20 401”
C007005
C007006
C007007

 9,074
 13,794
 16,970

–
–
–

12
10
6

30
20
12

1”1/4
1”1/2

2”

Misura
Size

€

 1,920
 1,920
 2,190
 2,740
 5,531
 9,074
 13,794
 16,970

C010 | TEE FFM
TEE FFM

C031 | TEE MFM
TEE MFM| TEE MFM

C038 | TEE MMM
TEE MMM| TEE MMM

C090 | TEE FMF
TEE FMF  C090C090 | TEE FMF  

Codice
Code

C010000  1,885 10 200 4001/4”
C010002  3,250 10 50 1201/2”
C010003  4,345 10 40 803/4”
C010004
C010006

 6,305
 15,200

5
–

20
10

50
20

1”
1”1/2

Misura
Size

€

 1,885
 3,250
 4,345
 6,305
 15,200

Codice
Code

C031000  1,885 10 200 4001/4”
C031001  1,985 10 100 2003/8”
C031002  3,500 10 70 1501/2”

Misura
Size

€

 1,885
 1,985
 3,500

Codice
Code

C038000  1,885 10 200 4001/4”
C038001  1,985 10 100 2003/8”

Misura
Size

€

 1,885
 1,985

Codice
Code

C090000  1,885 10 200 4001/4”

Misura
Size

€

 1,885
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C091 | TEE FMM
TEE FMM| TEE FMM

C032 | RACCORDO A CROCE FFFF
CROSS FITTING FFFFC032 | CROSS FITTING FFFF

C036 | RACCORDO DIRITTO 3 PZ. FF CON O-RING

3 PIECES STRAIGHT FF WITH O-RING

C008 | RACCORDO DIRITTO IN 3 PZ. MF CON O-RING

3 PIECES STRAIGHT FITTING MF WITH O-RING

Codice
Code

C091000  1,885 10 200 4001/4”

Misura
Size

€

 1,885

Codice
Code

C032002  2,680 10 40 801/2”
C032003  3,260 10 30 603/4”
C032004  6,217 5 15 401”

Misura
Size

€

 2,680
 3,260
 6,217

Codice
Code

C036002  5,200 10 80 1801/2”
C036003  7,190 10 50 1003/4”
C036004  8,450 10 20 501”
C036005 – – – –1”1/4
C036006 – – – –1”1/2
C036007 – – – –2”

Misura
Size

€

 5,200
 7,190
 8,450

Codice
Code

C008002  2,600 10 80 2001/2”
C008003  4,050 10 50 1203/4”
C008004  6,968 10 20 601”
C008005  9,463 – 15 401”1/4
C008006  15,480 – 10 251”1/2
C008007  26,710 – 7 152”

Misura
Size

€

 2,600
 4,050
 6,968
 9,463
 15,480
 26,710

C008G | RACCORDO DIRITTO IN 3 PZ. MF SEDE PIANA CON GUARNIZIONE

3 PIECES STRAIGHT FITTING MF WITH GASKET 
Codice
Code

C008002G  2,600 10 80 2001/2”
C008003G  4,050 10 50 1203/4”
C008004G  6,968 10 20 601”
C008005G  9,463 – 15 401”1/4
C008006G  15,480 – 10 251”1/2
C008007G  26,710 – 7 152”

Misura
Size

€

 2,600
 4,050
 6,968
 9,463
 15,480
 26,710

Codice
Code

C009002  3,600 10 80 1501/2”
C009003  5,682 10 60 803/4”
C009004  8,640 10 20 501”
C009005  13,450 – 15 301”1/4
C009006  23,680 – 7 201”1/2
C009007  43,480 – 4 82”

Misura
Size

€

 3,600
 5,682
 8,640
 13,450
 23,680
 43,480

Codice
Code

C009002G  3,600 10 80 1501/2”
C009003G  5,682 10 60 803/4”
C009004G  8,640 10 20 501”
C009005G  13,450 – 15 301”1/4
C009006G  23,680 – 7 201”1/2
C009007G  43,480 – 4 82”

Misura
Size

€

 3,600
 5,682
 8,640
 13,450
 23,680
 43,480

Codice
Code

C037001  3,440 10 50 100 1/2” x 1”1/4
C037002  2,980 10 70 150 1/2” x 1”
C037003  3,667 10 50 100 3/4” x 1”1/4
C037004  4,920 10 40 100 1” x 1”1/2
C037005  7,520 5 20 40 1”1/4 x 2”
C037006  7,590 5 20 50 1” x 2”
C037007  5,781 10 40 100 3/4” x 1”1/2

Misura
Size

€

 1/2” x 1”1/4
 1/2” x 1”
 3/4” x 1”1/4
 1” x 1”1/2
 1”1/4 x 2”
 1” x 2”
 3/4” x 1”1/2

 3,440
 2,980
 3,667
 4,920
 7,520
 7,590
 5,781

C009G | RACCORDO CURVO IN 3 PZ. MF SEDE PIANA CON GUARNIZIONE

3 PIECES ELBOW MF WITH GASKET C009G | 3 PIECES ELBOW MF WITH GASKET 

C037 | RACCORDO IN 2 PZ. FF PER POMPA CON GUARNIZIONE

2 PIECES STRAIGHT FF FOR PUMPS WITH GASKET

C009 | RACCORDO CURVO IN 3 PZ. MF CON O-RING

3 PIECES ELBOW MF WITH O-RING | 3 PIECES ELBOW MF WITH O-RING 

* misure disponibil i  solo su richiesta

* 
* 
* 
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C047 | CALOTTA

NUT| 

C048 | CODOLO

TANG

C049 | CODOLO + CALOTTA C/GUARNIZIONE 
TANG + NUT  WITH GASKET

C102 | CODOLO + CALOTTA MF
TANG + NUT  MF

Codice
Code

C047002  0,690 10 250 5001/2”
C047003  0,940 10 200 4003/4”
C047004  1,650 10 100 2501”
C047005  2,577 – 80 2001”1/4
C047006  2,766 – 70 1501”1/2
C047007  4,714 – 40 802”
C047008  7,731 – 20 502”1/2

Misura
Size

€

 0,690
 0,940
 1,650
 2,577
 2,766
 4,714
 7,731

Codice
Code

C048001  0,897 10 350 8003/8”
C048002  0,925 10 200 4001/2”
C048003  1,280 10 150 3003/4”
C048004  2,180 10 70 1501”
C048005  3,702 – 40 801”1/4
C048006  5,440 – 25 501”1/2
C048007  9,760 – 15 302”

Misura
Size

€

 0,897
 0,925
 1,280
 2,180
 3,702
 5,440
 9,760

Codice
Code

C102002  3,814 10 80 250 1/2” + 1/2”
C102003  5,314 10 60 150 3/4” + 3/4”
C102004  7,885 10 40 100 1” + 1”

Misura
Size

€

 1/2” + 1/2”
 3/4” + 3/4”
 1” + 1”

 3,814
 5,314
 7,885

Codice
Code

C049001  1,587 10 250 500 Codolo 3/8” + Calotta 1/2”
C049002  1,865 10 100 200 Codolo 1/2” + Calotta 3/4”
C049003  2,930 10 70 150 Codolo 3/4” + Calotta 1”
C049004  4,757 10 50 100 Codolo 1” + Calotta 1”1/4
C049005  6,468 5 25 50 Codolo 1”1/4 + Calotta 1”1/2
C049006  10,154 5 20 40 Codolo 1”1/2 + Calotta 2”
C049007  17,491 5 10 20 Codolo 2” + Calotta 2”1/2

Misura
Size

€

 Codolo 3/8” + Calotta 1/2”
 Codolo 1/2” + Calotta 3/4”
 Codolo 3/4” + Calotta 1”
 Codolo 1” + Calotta 1”1/4
 Codolo 1”1/4 + Calotta 1”1/2
 Codolo 1”1/2 + Calotta 2”
 Codolo 2” + Calotta 2”1/2

 1,587
 1,865
 2,930
 4,757
 6,468
 10,154
 17,491

Codice
Code

C002000  0,984 10 400 6001/4”
C002001  0,984 10 250 5003/8”
C002002  1,350 10 100 2501/2”
C002003  1,530 10 50 1503/4”
C002004  2,480 10 40 801”
C002005  3,530 – 30 801”1/4
C002006  5,600 – 20 501”1/2
C002007  9,370 – 13 252”

Misura
Size

€

 0,984
 0,984
 1,350
 1,530
 2,480
 3,530
 5,600
 9,370

Codice
Code

C022003  1,685 10 80 180 M3/4” x F3/4”
C022004  2,540 10 70 150 M1” x F1”
C022005  3,400 10 40 100 M1”1/4 x F1”1/4
C022006  5,457 10 25 70 M1”1/2 x F1”1/2

Misura
Size

€

 M3/4” x F3/4”
 M1” x F1”
 M1”1/4 x F1”1/4
 M1”1/2 x F1”1/2

 1,685
 2,540
 3,400
 5,457

Codice
Code

C019000  1,800 10 150 400 3/8” x 1/2”
C019101  1,970 10 80 200 3/8” x 3/4”
C019002  2,108 10 80 200 3/8” x 1”
C019111  1,310 10 150 400 1/4” x 1/2”
C019001  1,970 10 80 200 1/4” x 3/4”
C019003  1,522 10 80 200 1/2” x 3/4”
C019004  2,120 10 70 180 1/2” x 1”
C019005  2,200 10 70 150 3/4” x 1”
C019006  3,880 10 40 80 3/4” x 1”1/4
C019007  4,010 10 40 80 1” x 1”1/4
C019008  6,000 – 30 80 1” x 1”1/2
C019009  5,700 – 30 60 1”1/4 x 1”1/2
C019010  10,260 – 20 50 1”1/4 x 2”
C019011  9,860 – 20 50 1”1/2 x 2”
C019012  9,420 – 20 50 1” x 2”
C019013  17,560 – 10 20 2” x 2”1/2

Misura
Size

€

 3/8” x 1/2”
 3/8” x 3/4”
 3/8” x 1”
 1/4” x 1/2”
 1/4” x 3/4”
 1/2” x 3/4”
 1/2” x 1”
 3/4” x 1”
 3/4” x 1”1/4
 1” x 1”1/4
 1” x 1”1/2
 1”1/4 x 1”1/2
 1”1/4 x 2”
 1”1/2 x 2”
 1” x 2”
 2” x 2”1/2

 1,800
 1,970
 2,108
 1,310
 1,970
 1,522
 2,120
 2,200
 3,880
 4,010
 6,000
 5,700
 10,260
 9,860
 9,420
 17,560

C019 | MANICOTTO RIDOTTO FF
REDUCED SLEEVE FF

C022 | MANICOTTO MF
SLEEVE MF

C002 | MANICOTTO FF
SLEEVE FF
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C023 | MANICOTTO RIDOTTO FM
REDUCED SLEEVE FM

Codice
Code

C023111  1,250 10 200 500 F3/8” x M1/4”
C023000  1,250 10 150 400 F1/2” x M1/4”
C023001  1,250 10 150 400 F1/2” x M3/8”
C023011  1,540 10 100 250 F3/4” x M3/8”
C023002  1,350 10 100 250 F3/4” x M1/2”
C023003  1,965 10 70 150 F1” x M3/4”
C023102  1,851 10 70 150 F1” x M1/2”
C023004  3,100 10 40 100 F1”1/4 x M1”
C023005  3,860 10 40 100 F1”1/4 x M3/4”
C023006  2,650 10 50 100 F1”1/4 x M1/2”
C023007  4,650 – 30 70 F1”1/2 x M1”
C023008  4,290 – 30 70 F1”1/2 x M1”1/4
C023009  7,722 – 20 50 F2”x M1”1/2

Misura
Size

€

 F3/8” x M1/4”
 F1/2” x M1/4”
 F1/2” x M3/8”
 F3/4” x M3/8”
 F3/4” x M1/2”
 F1” x M3/4”
 F1” x M1/2”
 F1”1/4 x M1”
 F1”1/4 x M3/4”
 F1”1/4 x M1/2”
 F1”1/2 x M1”
 F1”1/2 x M1”1/4
 F2”x M1”1/2

 1,250
 1,250
 1,250
 1,540
 1,350
 1,965
 1,851
 3,100
 3,860
 2,650
 4,650
 4,290
 7,722

C003 | NIPPLES DOPPIO MM
DOUBLE NIPPLE MM

Codice
Code

C003000  0,628 10 450 10001/4”
C003001  0,720 10 300 8003/8”
C003002  0,800 10 200 4001/2”
C003003  1,200 10 100 2503/4”
C003004  1,980 10 50 1201”
C003005  3,880 – 35 801”1/4
C003006  4,680 – 25 701”1/2
C003007  6,740 – 15 352”
C003008  16,500 – 9 182”1/2
C003009  19,271 – 9 183”

Misura
Size

€

 0,628
 0,720
 0,800
 1,200
 1,980
 3,880
 4,680
 6,740
 16,500
 19,271

C004 | NIPPLES DOPPIO RIDOTTO MM
REDUCED DOUBLE NIPPLE MM

Codice
Code

C004000  0,870 10 450 1000 1/4” x 1/8”
C004001  0,900 10 700 1/4” x 3/8”
C004002  0,970 10

300
500 1/4” x 1/2”

C004003  0,820 10
250

400 3/8” x 1/2”
C004005  1,170 10

200
250 1/2” x 3/4”

C004006  2,170 10
120

150 1/2” x 1”
C004007  2,070 10

70
150 3/4” x 1”

C004108  3,140 10
70

80 1/2” x 1”1/4
C004008  3,400 10

40
80 3/4” x 1”1/4

C004009  3,272 10
40

80 1” x 1”1/4
C004010  4,760 10

40
80 1” x 1”1/2

C004011  4,808 –
30

80 1”1/4 x 1”1/2
C004112
C004012
C004013
C004014
C004015

 7,045
 7,277
 8,177
 17,151
 26,450

–
–
–
–
–

30
20
20
20
10
8

60
60
60
25
18

 1” x 2”
 1”1/4 x 2”
 1”1/2 x 2”
 2” x 2”1/2
 2”1/2 x 3”

Misura
Size

€

 1/4” x 1/8”
 1/4” x 3/8”
 1/4” x 1/2”
 3/8” x 1/2”
 1/2” x 3/4”
 1/2” x 1”
 3/4” x 1”
 1/2” x 1”1/4
 3/4” x 1”1/4
 1” x 1”1/4
 1” x 1”1/2
 1”1/4 x 1”1/2
 1” x 2”
 1”1/4 x 2”
 1”1/2 x 2”
 2” x 2”1/2
 2”1/2 x 3”

 0,870
 0,900
 0,970
 0,820
 1,170
 2,170
 2,070
 3,140
 3,400
 3,272
 4,760
 4,808
 7,045
 7,277
 8,177
 17,151
 26,450

C013 | NIPPLES DOPPIO PROLUNGATO MM
LONG DOUBLE NIPPLE MM

Codice
Code

C013002  1,051 10 150 3001/2”
C013003  1,874 10 80 1503/4”
C013004  3,170 10 50 1001”

Misura
Size

€

 1,051
 1,874
 3,170

C034 | NIPPLES PER ALIMENTATORI (1/4” F X 1/2” M)
NIPPLE FOR FEEDER (1/4” F X 1/2” M)

Codice
Code

C034004  4,170 – 45 1001”
C034005  6,910 – 25 501”1/4
C034006
C034007

 8,740
 10,680

–
–

20
12

40
25

1”1/2
2”

Misura
Size

€

 4,170
 6,910
 8,740
 10,680

C117 | NIPPLES FORATO

PERFORATED NIPPLE

Codice
Code

C117004 5,330 – 45 1001” x 1/4”
C117005 9,750 – 25 501”1/4 x 1/4”
C117006
C117007

15,600
19,750

–
–

20
12

40
25

1”1/2 x 1/2”
2” x 1/2”

Misura
Size

€

NEW IN 
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C018 | RIDUZIONE MF
HEXAGONAL REDUCTION MF

C033 | GHIERA DI RIDUZIONE S/BATTUTA

REDUCING RING WITHOUT BEATING

Codice
Code

C018000  0,710 10 500 1200 M1/4” x F1/8”
C018001  0,915 10 500 1000 M3/8” x F1/8”
C018002  0,802 10 500 1000 M3/8” x F1/4”
C018003  0,988 10 350 700 M1/2” x F1/4”
C018004  0,686 10 250 600 M1/2” x F3/8”
C018005  1,370 10 150 400 M3/4” x F1/4”
C018006  1,160 10 150 400 M3/4” x F3/8”
C018007  0,940 10 150 400 M3/4” x F1/2”
C018018  2,770 10 100 250 M1” x F3/8”
C018008  2,010 10 100 250 M1” x F1/2”
C018009  1,330 10 100 250 M1” x F3/4”
C018010  2,670 10 50 120 M1”1/4 x F1”
C018110
C018011
C018012
C018112
C018013
C018113
C018014
C018114
C018015
C018017
C018016
C018019
C018020
C018021
C018023
C018024
C018124

 3,950
 3,278
 2,695
 6,420
 4,460
 5,440
 7,140
 9,950
 5,850
 9,540
 8,710
 12,728
 16,400
 16,842
 18,910
 25,340
 29,900

10
10
–
–
–
–
–
–
–
–
–
–
–
–
–
–
–

50
50
50
50
50
50
30
30
30
30
30
10
10
10
10
10
10

120
120
120
120
120
120
60
60
60
60
60
30
30
30
20
20
20

 M1”1/4 x F1/2”
 M1”1/4 x F3/4”
 M1”1/2 x F1”1/4
 M1”1/2 x F1/2”
 M1”1/2 x F1”
 M1”1/2 x F3/4”
 M2” x F1”1/4
 M2” x F1/2”
 M2” x F1”1/2
 M2” x F3/4”
 M2” x F1”
 M2”1/2 x F1”1/4
 M2”1/2 x F1”1/2
 M2”1/2 x F2”
 M3” x F2”1/2
 M3” x F2”
 M3” x F1”1/2

Misura
Size

€

 M1/4” x F1/8”
 M3/8” x F1/8”
 M3/8” x F1/4”
 M1/2” x F1/4”
 M1/2” x F3/8”
 M3/4” x F1/4”
 M3/4” x F3/8”
 M3/4” x F1/2”
 M1” x F3/8”
 M1” x F1/2”
 M1” x F3/4”
 M1”1/4 x F1”
 M1”1/4 x F1/2”
 M1”1/4 x F3/4”
 M1”1/2 x F1”1/4
 M1”1/2 x F1/2”
 M1”1/2 x F1”
 M1”1/2 x F3/4”
 M2” x F1”1/4
 M2” x F1/2”
 M2” x F1”1/2
 M2” x F3/4”
 M2” x F1”
 M2”1/2 x F1”1/4
 M2”1/2 x F1”1/2
 M2”1/2 x F2”
 M3” x F2”1/2
 M3” x F2”
 M3” x F1”1/2

 0,710
 0,915
 0,802
 0,988
 0,686
 1,370
 1,160
 0,940
 2,770
 2,010
 1,330
 2,670
 3,950
 3,278
 2,695
 6,420
 4,460
 5,440
 7,140
 9,950
 5,850
 9,540
 8,710
 12,728
 16,400
 16,842
 18,910
 25,340
 29,900

Codice
Code

C033004  1,277 10 300 6001/2” x 3/8”
C033005  1,417 10 250 5003/4” x 1/2”
C033006
C033007
C033008
C033009

 1,623
 2,514
 3,154
 2,291

10
10
–
–

150
120
100
150

300
250
200
300

3/4” x 1”
1”1/4 x 1”
1”1/2 x 1”
1” x 1/2”

Misura
Size

€

 1,277
 1,417
 1,623
 2,514
 3,154
 2,291

C030 | NIPPLES TUTTO FILETTO

NIPPLE ALL THREAD

C077 | BARRA FILETTATA LUNGHEZZA 1 METRO

THREADED BAR BRASS LENGTH 1 METER  

C014 | TAPPO FEMMINA

FEMALE PLUG| 

C020 | TAPPO MASCHIO CON ESAGONO 
MALE PLUG WITH EXAGON

Codice
Code

C077002  35,300 – – –1/2”
C077003  54,400 – – –3/4”
C077004
C077005
C077006
C077007

 68,500
 87,800
 132,840
 182,550

–
–
–
–

–
–
–
–

–
–
–
–

1”
1”1/4
1”1/2

2”

Misura
Size

SFUSO
UNPACKAGED

€

 35,300
 54,400
 68,500
 87,800
 132,840
 182,550

Codice
Code

C030002  1,611 10 150 300 1/2” x 40 mm
C030003  1,843 10 100 250 3/4” x 40 mm
C030004
C030005

 2,590
 3,200

10
–

70
50

150
100

 1” x 40 mm
 1”1/4 x 40 mm

Misura
Size

€

 1/2” x 40 mm
 3/4” x 40 mm
 1” x 40 mm
 1”1/4 x 40 mm

 1,611
 1,843
 2,590
 3,200

Codice
Code

C014002  0,540 10 350 7003/8”
C014003  0,640 10 250 5001/2”
C014004
C014005
C014006
C014007
C014008

 0,914
 1,280
 2,280
 2,970
 5,348

10
10
–
–
–

200
100
80
70
40

400
250
200
150
80

3/4”
1”

1”1/4
1”1/2

2”

Misura
Size

€

 0,540
 0,640
 0,914
 1,280
 2,280
 2,970
 5,348

Codice
Code

C020003  0,683 10 350 7003/8”
C020004  0,710 10 250 5001/2”
C020005
C020006
C020007
C020008
C020009

 1,080
 1,542
 2,828
 3,870
 5,810

10
10
–
–
–

200
100
80
70
40

400
250
200
150
80

3/4”
1”

1”1/4
1”1/2

2”

Misura
Size

€

 0,683
 0,710
 1,080
 1,542
 2,828
 3,870
 5,810
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C001 | TAPPO MASCHIO

MALE PLUG

C021 | PROLUNGA RIDOTTA

REDUCED EXTENSION

C011 | PROLUNGA STAMPATA MF
HOT STAMP EXTENSION MF

C068 | PROLUNGA MF LUNGHEZZA 80 mm
EXTENSION MF LENGTH  80 mm

Codice
Code

C001003  0,617 10 350 8003/8”
C001004  0,640 10 200 5001/2”
C001005
C001006
C001007
C001008
C001009

 1,028
 1,600
 2,940
 3,520
 7,115

10
10
–
–
–

150
100
60
40
20

400
250
140
100
50

3/4”
1”

1”1/4
1”1/2

2”

Misura
Size

€

 0,617
 0,640
 1,028
 1,600
 2,940
 3,520
 7,115

Codice
Code

C06800280  5,143 10 40 100 F1/2” x M1/2”

Misura
Size

€

 F1/2” x M1/2”  5,143

Codice
Code

C021001  1,285 10 200 400 F1/2” x M3/8”
C021002  1,828 10 150 300 F3/4” x M1/2”
C021003
C021004

 2,971
 3,057

10
10

70
70

150
150

 F1” x M1/2”
 F1” x M3/4”

Misura
Size

€

 F1/2” x M3/8”
 F3/4” x M1/2”
 F1” x M1/2”
 F1” x M3/4”

 1,285
 1,828
 2,971
 3,057

Codice
Code

C011000  0,940 10 200 400 1/2” x 10 mm
C011001  0,970 10 200 400 1/2” x 15 mm
C011002
C011003
C011004

 1,190
 1,370
 1,540

10
10
10

150
150
120

350
300
250

 1/2” x 20 mm
 1/2” x 25 mm
 1/2” x 30 mm

Misura
Size

€

 1/2” x 10 mm
 1/2” x 15 mm
 1/2” x 20 mm
 1/2” x 25 mm
 1/2” x 30 mm

 0,940
 0,970
 1,190
 1,370
 1,540

C015 | PROLUNGA MF
HEAVY EXTENSION MF

Codice
Code

C015100  0,817 10 300 600 3/8” x 10 mm
C015101  1,020 10 250 500 3/8” x 15 mm
C015102
C015103
C015104
C015105
C015106
C015108
C015110
C015001
C015002
C015003
C015004
C015005
C015006
C015007
C015008
C015009
C015010
C015011
C015012
C015013
C015113
C015014
C015015
C015016
C015017
C015117
C015217
C015118
C015018
C015019
C015021
C015022
C015023

 1,250
 1,685
 2,400
 2,970
 3,771
 4,560
 5,348
 1,092
 1,300
 1,620
 1,800
 2,054
 2,600
 3,200
 3,780
 5,140
 6,867
 1,881
 2,049
 2,336
 2,691
 2,873
 3,740
 4,310
 5,220
 6,570
 8,294
 2,886
 3,120
 3,536
 4,433
 5,680
 6,357

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

250
150
140
120
80
60
50
200
180
120
120
120
60
50
50
40
30
140
120
80
70
70
60
40
30
20
20
80
80
60
50
30
20

500
300
300
250
200
150
120
400
400
300
250
250
200
180
150
100
80
300
250
200
150
150
130
100
80
60
50
200
200
130
100
80
60

 3/8” x 20 mm
 3/8” x 30 mm
 3/8” x 40 mm
 3/8” x 50 mm
 3/8” x 60 mm
 3/8” x 80 mm
 3/8” x 100 mm
 1/2” x 10 mm
 1/2” x 15 mm
 1/2” x 20 mm
 1/2” x 25 mm
 1/2” x 30 mm
 1/2” x 40 mm
 1/2” x 50 mm
 1/2” x 60 mm
 1/2” x 80 mm
 1/2” x 100 mm
 3/4” x 10 mm
 3/4” x 15 mm
 3/4” x 20 mm
 3/4” x 25 mm
 3/4” x 30 mm
 3/4” x 40 mm
 3/4” x 50 mm
 3/4” x 60 mm
 3/4” x 80 mm
 3/4” x 100 mm
 1” x 10 mm
 1” x 15 mm
 1” x 20 mm
 1” x 30 mm
 1” x 40 mm
 1” x 50 mm

Misura
Size

€

 3/8” x 10 mm
 3/8” x 15 mm
 3/8” x 20 mm
 3/8” x 30 mm
 3/8” x 40 mm
 3/8” x 50 mm
 3/8” x 60 mm
 3/8” x 80 mm
 3/8” x 100 mm
 1/2” x 10 mm
 1/2” x 15 mm
 1/2” x 20 mm
 1/2” x 25 mm
 1/2” x 30 mm
 1/2” x 40 mm
 1/2” x 50 mm
 1/2” x 60 mm
 1/2” x 80 mm
 1/2” x 100 mm
 3/4” x 10 mm
 3/4” x 15 mm
 3/4” x 20 mm
 3/4” x 25 mm
 3/4” x 30 mm
 3/4” x 40 mm
 3/4” x 50 mm
 3/4” x 60 mm
 3/4” x 80 mm
 3/4” x 100 mm
 1” x 10 mm
 1” x 15 mm
 1” x 20 mm
 1” x 30 mm
 1” x 40 mm
 1” x 50 mm

 0,817
 1,020
 1,250
 1,685
 2,400
 2,970
 3,771
 4,560
 5,348
 1,092
 1,300
 1,620
 1,800
 2,054
 2,600
 3,200
 3,780
 5,140
 6,867
 1,881
 2,049
 2,336
 2,691
 2,873
 3,740
 4,310
 5,220
 6,570
 8,294
 2,886
 3,120
 3,536
 4,433
 5,680
 6,357
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C012 | BARILOTTO MM

EXTENSION MM

CONTINUA...

Codice
Code

C012038  1,380 10 120 250 1/2” x 40 mm
C012001  1,465 10 120 250 1/2” x 50 mm
C012002
C012003
C012004
C012005
C012006
C012007
C012008
C012009
C012129
C012139
C012239
C012147
C012149
C012010
C012110
C012011
C012012
C012013
C012014
C012015
C012017
C012018
C012118
C012227
C012228
C012728
C012019
C012119
C012020
C012021
C012022
C012023
C012024
C012026

C012236
C012226

 1,774
 2,400
 2,910
 3,480
 4,510
 5,970
 7,650
 9,220
 14,685
 18,171
 20,620
 29,142
 36,743
 1,697
 2,050
 2,420
 3,200
 4,050
 5,000
 6,310
 8,540
 10,740
 12,250
 20,485
 25,771
 52,280
 2,110
 2,770
 3,250
 4,370
 5,200
 6,280
 8,020

 13,910
 11,074

 16,770

10
10
10
10
10
10
–
–
–
–
–
–
–
10
10
10
10
10
10
10
10
–
–
–
–
–
10
10
10
10
10
10
10

–
5

–

100
80
80
60
50
40
40
15
–
–
–
–
–
80
70
60
40
40
40
30
20
25
7
–
–
–
50
50
50
30
20
20
20

15
15

5

250
200
200
150
120
90
80
30
–
–
–
–
–

200
200
150
100
100
90
80
50
50
25
–
–
–

120
100
100
60
60
60
60

30
40

15

 1/2” x 60 mm
 1/2” x 80 mm
 1/2” x 100 mm
 1/2” x 120 mm
 1/2” x 150 mm
 1/2” x 200 mm
 1/2” x 250 mm
 1/2” x 300 mm
 1/2” x 400 mm
 1/2” x 500 mm
 1/2” x 600 mm
 1/2” x 800 mm
 1/2” x 1000 mm
 3/4” x 40 mm
 3/4” x 50 mm
 3/4” x 60 mm
 3/4” x 80 mm
 3/4” x 100 mm
 3/4” x 120 mm
 3/4” x 150 mm
 3/4” x 200 mm
 3/4” x 250 mm
 3/4” x 300 mm
 3/4” x 400 mm
 3/4” x 500 mm
 3/4” x 1000 mm
 1” x 40 mm
 1” x 50 mm
 1” x 60 mm
 1” x 80 mm
 1” x 100 mm
 1” x 120 mm
 1” x 150 mm

 1” x 250 mm
 1” x 200 mm

 1” x 300 mm
C012136  26,542 – – – 1” x 400 mm
C012336  33,142 – – – 1” x 500 mm
C012416  66,771 – – – 1” x 1000 mm

Misura
Size

€

 1/2” x 40 mm
 1/2” x 50 mm
 1/2” x 60 mm
 1/2” x 80 mm
 1/2” x 100 mm
 1/2” x 120 mm
 1/2” x 150 mm
 1/2” x 200 mm
 1/2” x 250 mm
 1/2” x 300 mm
 1/2” x 400 mm
 1/2” x 500 mm
 1/2” x 600 mm
 1/2” x 800 mm
 1/2” x 1000 mm
 3/4” x 40 mm
 3/4” x 50 mm
 3/4” x 60 mm
 3/4” x 80 mm
 3/4” x 100 mm
 3/4” x 120 mm
 3/4” x 150 mm
 3/4” x 200 mm
 3/4” x 250 mm
 3/4” x 300 mm
 3/4” x 400 mm
 3/4” x 500 mm
 3/4” x 1000 mm
 1” x 40 mm
 1” x 50 mm
 1” x 60 mm
 1” x 80 mm
 1” x 100 mm
 1” x 120 mm
 1” x 150 mm
 1” x 200 mm
 1” x 250 mm
 1” x 300 mm
 1” x 400 mm
 1” x 500 mm
 1” x 1000 mm

 1,380
 1,465
 1,774
 2,400
 2,910
 3,480
 4,510
 5,970
 7,650
 9,220
 14,685
 18,171
 20,620
 29,142
 36,743
 1,697
 2,050
 2,420
 3,200
 4,050
 5,000
 6,310
 8,540
 10,740
 12,250
 20,485
 25,771
 52,280
 2,110
 2,770
 3,250
 4,370
 5,200
 6,280
 8,020
 11,074
 13,910
 16,770
 26,542
 33,142
 66,771

BARILOTTO MM

EXTENSION MM
C012 | BARILOTTO MM

EXTENSION
...CONTINUA

C095 | BARILOTTO SCORREVOLE MM
SLIDING EXTENSION| 

Codice
Code

Codice
Code

C012028

C095001

C012029

C095002

C012030

C095003

C012031

C095004

C012032

C095005

C012133

C095006

C012034

C095007

C012033

C095008

C012134

C095009

C012235

C095010

C012435

C095011

C012037

C095012

C012040
C012145
C012046
C012035
C012041
C012042
C012043
C012044
C012244

 4,620

 3,492

 6,310

 5,410

 7,710

 7,164

 12,200

 4,860

 15,510

 7,572

 18,820

 10,248

 22,240

 6,240

 34,857

 9,624

 44,457

 12,504

 87,800

 9,252

 13,930

 13,528

 20,060

 16,892

 26,940
 35,714
 42,743
 74,140
 17,220
 25,710
 36,510
 56,740
 86,100

–

10

–

10

–

10

–

10

–

10

–

10

–

10

–

10

–

5

–

–

–

–

–

–

–
–
–
–
–
–
–
–
–

30

80

24

60

18

40

15

40

8

40

8

20

3

20

–

20

–

15

–

18

16

15

8

8

7
7
2
–
9
4
3
1
–

70

200

50

120

50

90

30

100

30

80

20

50

8

60

–

60

–

40

–

50

50

30

30

25

20
13
6
–
20
15
12
3
50

 1”1/4 x 60 mm

 1/2” x 100 mm

 1”1/4 x 80 mm

 1/2” x 150 mm

 1”1/4 x 100 mm

 1/2” x 200 mm

 1”1/4 x 150 mm

 3/4” x 100 mm

 1”1/4 x 200 mm

 3/4” x 150 mm

 1”1/4 x 250 mm

 3/4” x 200 mm

 1”1/4 x 300 mm

 1” x 100 mm

 1”1/4 x 400 mm

 1” x 150 mm

 1”1/4 x 500 mm

 1” x 200 mm

 1”1/4 x 1000 mm

 1”1/4 x 100 mm

 1”1/2 x 100 mm

 1”1/4 x 150 mm

 1”1/2 x 150 mm

 1”1/4 x 200 mm

 1”1/2 x 200 mm
 1”1/2 x 250 mm
 1”1/2 x 300 mm
 1”1/2 x 500 mm
 2” x 100 mm
 2” x 150 mm
 2” x 200 mm
 2” x 300 mm
 2” x 500 mm

Misura
Size

Misura
Size

€

€

 1”1/4 x 60 mm
 1”1/4 x 80 mm
 1”1/4 x 100 mm
 1”1/4 x 150 mm
 1”1/4 x 200 mm
 1”1/4 x 250 mm
 1”1/4 x 300 mm
 1”1/4 x 400 mm
 1”1/4 x 500 mm
 1”1/4 x 1000 mm
 1”1/2 x 100 mm
 1”1/2 x 150 mm
 1”1/2 x 200 mm
 1”1/2 x 250 mm
 1”1/2 x 300 mm
 1”1/2 x 500 mm
 2” x 100 mm
 2” x 150 mm
 2” x 200 mm
 2” x 300 mm
 2” x 500 mm

 1/2” x 100 mm
 1/2” x 150 mm
 1/2” x 200 mm
 3/4” x 100 mm
 3/4” x 150 mm
 3/4” x 200 mm
 1” x 100 mm
 1” x 150 mm
 1” x 200 mm
 1”1/4 x 100 mm
 1”1/4 x 150 mm
 1”1/4 x 200 mm

 4,620
 6,310
 7,710
 12,200
 15,510
 18,820
 22,240
 34,857
 44,457
 87,800
 13,930
 20,060
 26,940
 35,714
 42,743
 74,140
 17,220
 25,710
 36,510
 56,740
 86,100

 3,492
 5,410
 7,164
 4,860
 7,572
 10,248
 6,240
 9,624
 12,504
 9,252
 13,528
 16,892
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C076 | CALOTTA CON FORI RIDOTTI

NUT WITH REDUCED HOLE

C051 | CONTRODADO ESAGONALE SENZA FLANGIA

HEXAGONAL NUT WITHOUT FLANGE

C054 | CONTRODADO ESAGONALE CON FLANGIA 
HEXAGONAL NUT WITH FLANGE| 

Codice
Code

C076111  0,750 10 350 800 3/8” foro 11
C076215  0,790 10 300 600 1/2” foro 15,5
C076315
C076319
C076321
C076322
C076423

C0764245
C076428
C076530
C076640

 0,950
 0,950
 0,880
 0,880
 1,440
 1,440
 1,420
 2,220
 2,760

10
10
10
10
10
10
10
10
10

250
250
250
250
130
130
130
80
70

500
500
500
500
300
300
300
–
–

 3/4” foro 15
 3/4” foro 19
 3/4” foro 21
 3/4” foro 22
 1” foro 23
 1” foro 24,5
 1” foro 28
 1”1/4 foro 30
 1”1/2 foro 40

Misura
Size

€

 3/8” foro 11
 1/2” foro 15,5
 3/4” foro 15
 3/4” foro 19
 3/4” foro 21
 3/4” foro 22
 1” foro 23
 1” foro 24,5
 1” foro 28
 1”1/4 foro 30
 1”1/2 foro 40

 0,750
 0,790
 0,950
 0,950
 0,880
 0,880
 1,440
 1,440
 1,420
 2,220
 2,760

Codice
Code

C051002  0,900 10 500 10001/2”
C051003
C051004
C051005
C051006
C051007

 1,280
 1,560
 2,570
 3,240
 4,650

10
10
10
10
10

400
200
120
80
60

800
400
250
200
150

3/4”
1”

1”1/4
1”1/2

2”

Misura
Size

€

 0,900
 1,280
 1,560
 2,570
 3,240
 4,650

Codice
Code

C054002  0,980 10 300 700
C054003  1,120 10 250 600

1/2”

C054004
C054005
C054006
C054007

 1,450
 2,400
 3,650
 5,820

10
10
10
10

140
100
60
40

300
200
120
80

3/4”
1”

1”1/4
1”1/2

2”

Misura
Size

€

 0,980
 1,120
 1,450
 2,400
 3,650
 5,820

C070 | RACCORDO PER CONTATORE LUNGO C/GUARNIZIONE

LONG FITTING FOR METER WITH GASKET 

C065 | PORTAGOMMA PER RUBINETTO GIARDINO PESANTE CON O-RING

HEAVY INSERT FOR GARDEN TAP WITH O-RING

C061 | PORTAGOMMA PER RUBINETTO GIARDINO LEGGERO CON O-RING

INSERT FOR GARDEN TAP WITH O-RING

C055 | RACCORDO PER CONTATORE C/GUARNIZIONE

FITTING FOR METER WITH GASKET

Codice
Code

Codice
Code

Codice
Code

C055002

C070002

C061002

 2,537

 3,728

 1,950

10

10

10

100

80

180

200

180

400

C055003

C070003

 3,874

 5,571

10

10

70

60

150

130

 1/2” x 3/4”

 1/2” x 3/4”

 3/4” x 1/2”

 3/4” x 1”

 3/4” x 1”

Misura
Size

Misura
Size

Misura
Size

€

€

€

 1/2” x 3/4”
 3/4” x 1”

 1/2” x 3/4”
 3/4” x 1”

 3/4” x 1/2”

 2,537
 3,874

 3,728
 5,571

 1,950

Codice
Code

C065002  2,050 10 180 400 3/4” x 1/2”

Misura
Size

€

 3/4” x 1/2”  2,050
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C063 | PORTAGOMMA MASCHIO

MALE INSERT

C064 | PORTAGOMMA FEMMINA

FEMALE INSERT

Codice
Code

Codice
Code

C06300310

C06400310

 1,155

 1,278

10

10

300

300

600

600

 3/8” x 10

 3/8” x 10

C06300410

C06400410

 1,285

 1,535

10

10

200

200

450

450

 1/2” x 10

 1/2” x 10

C06300414

C06400415

C06300415

C06400420

C06300417

C06400520

C06300420

C06400525

C06300515

C06400625

C06300520

C06400630

C06300525

C06400730

C06300620

C06400735

C06300625

C06400840

C06300627
C06300630
C06300632
C06300730
C06300732
C06300838
C06300840
C06300845
C06300850
C06300950
C06300960

 1,340

 1,650

 1,330

 1,720

 1,340

 2,260

 1,370

 2,570

 2,194

 3,075

 2,194

 3,250

 2,480

 5,580

 3,110

 6,220

 3,075

 7,150

 3,140
 3,250
 3,280
 4,930
 4,960
 7,680
 7,680
 8,800
 10,420
 11,760
 19,020

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

10

5

10

5

10

–

10
10
10
5
5
–
–
–
–
–
–

200

200

200

160

180

100

160

90

100

60

100

50

90

30

60

30

60

20

60
50
50
30
30
20
20
20
20
15
15

400

400

400

350

380

200

350

180

200

120

200

100

180

70

120

60

120

50

120
100
100
70
70
50
50
50
50
25
25

 1/2” x 14

 1/2” x 15

 1/2” x 15

 1/2” x 20

 1/2” x 17

 3/4” x 20

 1/2” x 20

 3/4” x 25

 3/4” x 15

 1” x 25

 3/4” x 20

 1” x 30

 3/4” x 25

 1”1/4 x 30

 1” x 20

 1”1/4 x 35

 1” x 25

 1”1/2 x 40

 1” x 27
 1” x 30
 1” x 32
 1”1/4 x 30
 1”1/4 x 32
 1”1/2 x 38
 1”1/2 x 40
 1”1/2 x 45
 1”1/2 x 50
 2” x 50
 2” x 60

Misura
Size

Misura
Size

€

€

 3/8” x 10
 1/2” x 10
 1/2” x 14
 1/2” x 15
 1/2” x 17
 1/2” x 20
 3/4” x 15
 3/4” x 20
 3/4” x 25
 1” x 20
 1” x 25
 1” x 27
 1” x 30
 1” x 32
 1”1/4 x 30
 1”1/4 x 32
 1”1/2 x 38
 1”1/2 x 40
 1”1/2 x 45
 1”1/2 x 50
 2” x 50
 2” x 60

 1,155
 1,285
 1,340
 1,330
 1,340
 1,370
 2,194
 2,194
 2,480
 3,110
 3,075
 3,140
 3,250
 3,280
 4,930
 4,960
 7,680
 7,680
 8,800
 10,420
 11,760
 19,020

 3/8” x 10
 1/2” x 10
 1/2” x 15
 1/2” x 20
 3/4” x 20
 3/4” x 25
 1” x 25
 1” x 30
 1”1/4 x 30
 1”1/4 x 35
 1”1/2 x 40

 1,278
 1,535
 1,650
 1,720
 2,260
 2,570
 3,075
 3,250
 5,580
 6,220
 7,150

C075 | 

C062 | 

C078 | 

C079 | 

RACCORDO PORTAGOMMA Ø 8 FEMMINA

FEMALE INSERT Ø 8

RACCORDO PORTAGOMMA Ø 13 FEMMINA

FEMALE INSERT Ø13

RACCORDO PORTAGOMMA Ø 8 MASCHIO

MALE INSERT Ø 8 

RACCORDO PORTAGOMMA Ø 13 MASCHIO

MALE INSERT Ø 13

Codice
Code

C075003  2,980 10 200 450
C075004  3,300 10 200 400

F 3/8”
F 1/2”

Misura
Size

€

 2,980
 3,300

Codice
Code

C062003  3,130 10 180 400
C062004  3,200 10 180 350

F 3/8”
F 1/2”

Misura
Size

€

 3,130
 3,200

Codice
Code

C078003  2,750 10 200 450
C078004  2,980 10 200 400

M 3/8”
M 1/2”

Misura
Size

€

 2,750
 2,980

Codice
Code

C079003  3,942 10 180 400
C079004  4,457 10 180 350

M 3/8”
M 1/2”

Misura
Size

€

 3,942
 4,457
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C072 | RACCORDO PER CASSONE COMPLETO

FITTING TANK CONNECTION
C072 | FITTING TANK CONNECTION

C074 | PILETTA PER CASSONE COMPLETA

BOTTOM TANK CONNECTION
C074 | BOTTOM TANK CONNECTION

C074SC | PILETTA PER CASSONE SENZA CODOLO E CALOTTA

BOTTOM TANK CONNECTION WITHOUT TANG AND NUT

C072SC | RACCORDO PER CASSONE SENZA CODOLO E CALOTTA

FITTING TANK CONNECTION WITHOUT TANG AND NUT

Codice
Code

C072002  5,200 10 40 100
C072003  7,180 10 30 60

1/2”

C072004
C072005
C072006
C072007

 9,840
 13,560
 24,700
 38,600

5
–
–
–

20
10
6
5

40
25
20
8

3/4”
1”

1”1/4
1”1/2

2”

Misura
Size

€

 5,200
 7,180
 9,840
 13,560
 24,700
 38,600

Codice
Code

C072002SC  3,720 10 60 150
C072003SC  4,800 10 40 100

1/2”

C072004SC
C072005SC
C072006SC
C072007SC

 6,320
 8,480
 16,870
 25,170

5
–
–
–

25
15
10
6

60
40
30
12

3/4”
1”

1”1/4
1”1/2

2”

Misura
Size

€

 3,720
 4,800
 6,320
 8,480
 16,870
 25,170

Codice
Code

C074002  5,014 10 40 100
C074003  9,771 10 30 60

1/2”

C074004
C074005
C074006
C074007

 15,685
 21,771
 23,785
 45,771

5
–
–
–

20
10
6
5

40
25
20
8

3/4”
1”

1”1/4
1”1/2

2”

Misura
Size

€

 5,014
 9,771
 15,685
 21,771
 23,785
 45,771

Codice
Code

C074002SC  3,210 10 60 150
C074003SC  6,014 10 40 100

1/2” h 32

C074004SC
C074005SC
C074006SC
C074007SC

 8,142
 14,228
 25,100
 30,685

5
–
–
–

25
15
10
6

60
40
30
12

3/4” h 41
1” h 50

1”1/4 h 53
1”1/2 h 58

2” h 62

Misura
Size

€

 3,210
 6,014
 8,142
 14,228
 25,100
 30,685

F50 | 

F50 | 

RACCORDO 3 VIE 1”
3 WAYS FITTING 1”

RACCORDO 5 VIE 1”
5 WAYS FITTING 1”

Codice
Code

F503R003  6,882 – 20 50h 72 mm

Misura
Size

€

 6,882

Codice
Code

F505R005  6,257 – 20 50
F506R006
F507R007

 6,057
 6,971

–
–

20
20

50
40

h 72 mm
h 82 mm
h 91 mm

Misura
Size

€

 6,257
 6,057
 6,971
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C005N | 

C006N | 

GOMITO MF
ELBOW MF

GOMITO FF
ELBOW FF

| ELBOW MF

C042N | 

C043N | 

GOMITO RIDOTTO FF
REDUCED ELBOW FF    

GOMITO RIDOTTO MF
REDUCED ELBOW MF  

| 

C043N | | REDUCED ELBOW MF  REDUCED ELBOW MF  

Codice
Code

C005000N  1,848 10 250 5001/4”
C005001N  1,848 10 100 2503/8”
C005002N  1,995 10 80 1501/2”
C005003N  2,912 10 50 1003/4”
C005004N  4,939 5 30 501”
C005005N
C005006N
C005007N

 8,299
 12,185
 21,311

–
–
–

15
10
5

30
25
10

1”1/4
1”1/2

2”

Misura
Size

€

 1,848
 1,848
 1,995
 2,912
 4,939
 8,299
 12,185
 21,311

Codice
Code

C006000N  1,724 10 250 5001/4”
C006001N  1,724 10 100 2503/8”
C006002N  2,352 10 80 1501/2”
C006003N  2,699 10 50 1003/4”
C006004N  4,914 5 30 501”
C006005N
C006006N
C006007N

 8,164
 11,967
 20,092

–
–
–

15
10
5

30
25
10

1”1/4
1”1/2

2”

Misura
Size

€

 1,724
 1,724
 2,352
 2,699
 4,914
 8,164
 11,967
 20,092

Codice
Code

C042003N  3,465 10 50 100 3/4” x 1/2”
C042004N  8,815 5 30 50 1” x 1/2”
C042005N  6,870 5 30 50 1” x 3/4”

Misura
Size

€

 3/4” x 1/2”
 1” x 1/2”
 1” x 3/4”

 3,465
 8,815
 6,870

Codice
Code

C043003N  3,259 10 50 100 M 1/2” x 3/4” F
C043004N  7,358 5 30 60 M 1/2” x 1” F
C043005N  7,168 5 30 60 M 3/4” x 1” F

Misura
Size

€

 M 1/2” x 3/4” F
 M 1/2” x 1” F
 M 3/4” x 1” F

 3,259
 7,358
 7,168

C082N | 

C083N | 

GOMITO FF C/FLANGIA

ELBOW FF WITH FLANGE  

GOMITO MF C/FLANGIA

ELBOW MF WITH FLANGE

C082N | GOMITO FF C/FLANGIA

ELBOW FF WITH FLANGE  

| ELBOW MF WITH FLANGE

C017N | GOMITO MM 
ELBOW MM| 

C056N | GOMITO 45°MF
ELBOW 45° MF 

Codice
Code

C017000N  1,792 10 250 5001/4”
C017001N  1,792 10 100 2003/8”
C017002N  2,777 10 80 1501/2”
C017003N  3,449 10 50 1003/4”
C017004N  6,406 5 30 501”
C017005N  8,377 – 15 301”1/4

Misura
Size

€

 1,792
 1,792
 2,777
 3,449
 6,406
 8,377

Codice
Code

C056002N  4,070 10 80 1501/2”
C056003N  5,712 10 50 1003/4”
C056004N  7,022 5 40 801”
C056005N  10,866 – 15 401”1/4
C056006N  13,552 – 10 301”1/2
C056007N  20,507 – 8 152”

Misura
Size

€

 4,070
 5,712
 7,022
 10,866
 13,552
 20,507

Codice
Code

C082002N  3,679 10 70 1501/2”

Misura
Size

€

 3,679

Codice
Code

C083002N  3,326 10 70 1501/2”

Misura
Size

€

 3,326
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C057N | GOMITO 45° FF
ELBOW 45° FFC057N | ELBOW 45° FF

C007N | TEE FFF
TEE FFF

C016N | TEE RIDOTTO FFF 
REDUCED TEE FFF   

C040N | TEE FMF RIDOTTO

REDUCED TEE FMFC040N | REDUCED TEE FMF

Codice
Code

C057002N  4,032 10 80 1501/2”
C057003N  5,331 10 50 1003/4”
C057004N  6,575 5 40 801”
C057005N  9,531 – 15 401”1/4
C057006N  12,185 – 10 301”1/2
C057007N  16,255 – 8 152”

Misura
Size

€

 4,032
 5,331
 6,575
 9,531
 12,185
 16,255

Codice
Code

C016002N  4,256 10 40 80 3/4” x 1/2” x 3/4”
C016004N  8,064 5 20 40 1” x 1/2” x 1”
C016005N  7,616 5 20 40 1” x 3/4” x 1”
C016006N  15,276 – 12 30 1”1/4 x 3/4” x 1”1/4
C016007N  14,627 – 12 30 1”1/4 x 1” x 1”1/4

Misura
Size

€

 3/4” x 1/2” x 3/4”
 1” x 1/2” x 1”
 1” x 3/4” x 1”
 1”1/4 x 3/4” x 1”1/4
 1”1/4 x 1” x 1”1/4

 4,256
 8,064
 7,616
 15,276
 14,627

Codice
Code

C040004N  8,799 5 20 40 F1” x M1/2” x F1”
(rid. centr.)

C040005N  7,593 5 20 40 F1” x M3/4” x F1”
(rid. centr.)

Misura
Size

€

 F1” x M1/2” x F1”

 F1” x M3/4” x F1”

 8,799

 7,593

Codice
Code

C007000N  2,150 10 200 4001/4”
C007001N  2,150 10 100 2003/8”
C007002N  2,452 10 50 1201/2”
C007003N  3,068 10 40 803/4”
C007004N  6,194 5 20 401”
C007005N
C007006N
C007007N

 10,162
 15,449
 19,006

–
–
–

12
10
6

30
20
12

1”1/4
1”1/2

2”

Misura
Size

€

 2,150
 2,150
 2,452
 3,068
 6,194
 10,162
 15,449
 19,006

C010N | TEE FFM
TEE FFM| TEE FFM

C031N | TEE MFM
TEE MFM  C031N | TEE MFM  

C038N | TEE MMM
TEE MMMC038NC038N | | TEE MMM
TEE MMM

C090N | TEE FMF
TEE FMF| TEE FMFTEE FMF

Codice
Code

C010000N  2,111 10 200 4001/4”
C010002N  3,640 10 50 1201/2”
C010003N  4,866 10 40 803/4”
C010004N
C010006N

 7,061
 17,024

5
–

20
10

50
20

1”
1”1/2

Misura
Size

€

 2,111
 3,640
 4,866
 7,061
 17,024

Codice
Code

C031000N  2,111 10 200 4001/4”
C031001N  2,223 10 100 2003/8”
C031002N  3,920 10 70 1501/2”

Misura
Size

€

 2,111
 2,223
 3,920

Codice
Code

C038000N  2,111 10 200 4001/4”
C038001N  2,223 10 100 2003/8”

Misura
Size

€

 2,111
 2,223

Codice
Code

C090000N  2,111 10 200 4001/4”

Misura
Size

€

 2,111
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C091N | TEE MMF
TEE MMF

C032N | RACCORDO A CROCE  FFFF
CROSS FITTING FFFF C032N | CROSS FITTING FFFF 

C036N | RACCORDO DIRITTO 3 PZ. FF CON O-RING

3 PIECES STRAIGHT FF WITH O-RING  C036N | 3 PIECES STRAIGHT FF WITH O-RING  

C008N | RACCORDO DIRITTO IN 3 PZ. MF CON O-RING

3 PIECES STRAIGHT FITTING MF WITH O-RING 

Codice
Code

C091000N  2,111 10 200 4001/4”

Misura
Size

€

 2,111

Codice
Code

C032002N  3,001 10 40 801/2”
C032003N  3,651 10 30 603/4”
C032004N  6,963 5 15 401”

Misura
Size

€

 3,001
 3,651
 6,963

Codice
Code

C036002N  5,824 10 80 1801/2”
C036003N  8,052 10 50 1003/4”
C036004N  9,464 10 20 501”
C036005N – – – –1”1/4
C036006N – – – –1”1/2
C036007N – – – –2”

Misura
Size

€

 5,824
 8,052
 9,464

Codice
Code

C008002N  2,912 10 80 2001/2”
C008003N  4,536 10 50 1203/4”
C008004N  7,804 10 20 601”
C008005N  10,598 – 15 401”1/4
C008006N  17,337 – 10 251”1/2
C008007N  29,915 – 7 152”

Misura
Size

€

 2,912
 4,536
 7,804
 10,598
 17,337
 29,915

C008GN | RACCORDO DIRITTO IN 3 PZ. MF SEDE PIANA CON GUARNIZIONE

3 PIECES STRAIGHT FITTING MF WITH GASKET | 

C009N | RACCORDO CURVO IN 3 PZ. MF CON O-RING

3 PIECES ELBOW MF WITH O-RING 

C009GN | RACCORDO CURVO IN 3 PZ. MF SEDE PIANA CON GUARNIZIONE

3 PIECES ELBOW MF WITH GASKET 

C037N | RACCORDO IN 2 PZ. FF PER POMPA CON GUARNIZIONE

2 PIECES STRAIGHT FF FOR PUMPS WITH GASKET

Codice
Code

C008002GN  2,912 10 80 2001/2”
C008003GN  4,536 10 50 1203/4”
C008004GN  7,804 10 20 601”
C008005GN  10,598 – 15 401”1/4
C008006GN  17,337 – 10 251”1/2
C008007GN  29,915 – 7 152”

Misura
Size

€

 2,912
 4,536
 7,804
 10,598
 17,337
 29,915

Codice
Code

C009002N  4,032 10 80 1501/2”
C009003N  6,363 10 60 803/4”
C009004N  9,676 10 20 501”
C009005N  15,064 – 15 301”1/4
C009006N  26,521 – 7 201”1/2
C009007N  48,697 – 4 82”

Misura
Size

€

 4,032
 6,363
 9,676
 15,064
 26,521
 48,697

Codice
Code

C009002GN  4,032 10 80 1501/2”
C009003GN  6,363 10 60 803/4”
C009004GN  9,676 10 20 501”
C009005GN  15,064 – 15 301”1/4
C009006GN  26,521 – 7 201”1/2
C009007GN  48,697 – 4 82”

Misura
Size

€

 4,032
 6,363
 9,676
 15,064
 26,521
 48,697

Codice
Code

C037001N  3,852 10 50 100 1/2” x 1”1/4
C037002N  3,370 10 70 150 1/2” x 1”
C037003N  4,107 10 50 100 3/4” x 1”1/4
C037004N  5,510 10 40 100 1” x 1”1/2
C037005N  8,422 5 20 40 1”1/4 x 2”
C037006N  8,500 5 20 50 1” x 2”
C037007N  6,474 10 40 100 3/4” x 1”1/2

Misura
Size

€

 1/2” x 1”1/4
 1/2” x 1”
 3/4” x 1”1/4
 1” x 1”1/2
 1”1/4 x 2”
 1” x 2”
 3/4” x 1”1/2

 3,852
 3,370
 4,107
 5,510
 8,422
 8,500
 6,474

* misure disponibil i  solo su richiesta

* 
* 
* 
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C047N | CALOTTA

NUT

C048N | CODOLO

TANG

C049N | CODOLO + CALOTTA C/GUARNIZIONE

TANG + NUT WITH GASKET     | TANG + NUT WITH GASKET     

C002N | MANICOTTO FF
SLEEVE FF  

Codice
Code

C047002N  0,772 10 250 5001/2”
C047003N  1,052 10 200 4003/4”
C047004N  1,848 10 100 2501”
C047005N  2,886 – 80 2001”1/4
C047006N  3,097 – 70 1501”1/2
C047007N  5,279 – 40 802”
C047008N  8,658 – 20 502”1/2

Misura
Size

€

 0,772
 1,052
 1,848
 2,886
 3,097
 5,279
 8,658

Codice
Code

C048001N  1,004 10 350 8003/8”
C048002N  1,036 10 200 4001/2”
C048003N  1,433 10 150 3003/4”
C048004N  2,441 10 70 1501”
C048005N  4,146 – 40 801”1/4
C048006N  6,092 – 25 501”1/2
C048007N  10,931 – 15 302”

Misura
Size

€

 1,004
 1,036
 1,433
 2,441
 4,146
 6,092
 10,931

Codice
Code

C049001N  1,777 10 250 500 Codolo 3/8” + Calotta 1/2”
C049002N  2,088 10 100 200 Codolo 1/2” + Calotta 3/4”
C049003N  3,281 10 70 150 Codolo 3/4” + Calotta 1”
C049004N  5,327 10 50 100 Codolo 1” + Calotta 1”1/4
C049005N  7,244 5 25 50 Codolo 1”1/4 + Calotta 1”1/2
C049006N  11,372 5 20 40 Codolo 1”1/2 + Calotta 2”
C049007N  19,589 5 10 20 Codolo 2” + Calotta 2”1/2

Misura
Size

€

 Codolo 3/8” + Calotta 1/2”
 Codolo 1/2” + Calotta 3/4”
 Codolo 3/4” + Calotta 1”
 Codolo 1” + Calotta 1”1/4
 Codolo 1”1/4 + Calotta 1”1/2
 Codolo 1”1/2 + Calotta 2”
 Codolo 2” + Calotta 2”1/2

 1,777
 2,088
 3,281
 5,327
 7,244
 11,372
 19,589

Codice
Code

C002000N  1,102 10 400 6001/4”
C002001N  1,102 10 250 5003/8”
C002002N  1,512 10 100 2501/2”
C002003N  1,713 10 50 1503/4”
C002004N  2,777 10 40 801”
C002005N  6,272 – 30 801”1/4
C002006N  9,609 – 20 501”1/2
C002007N  10,494 – 13 252”

Misura
Size

€

 1,102
 1,102
 1,512
 1,713
 2,777
 6,272
 9,609
 10,494

C019N | MANICOTTO RIDOTTO FF
REDUCED SLEEVE FF| REDUCED SLEEVE FF

C022N | MANICOTTO MF
SLEEVE MF  

Codice
Code

C019000N  2,016 10 150 400 3/8” x 1/2”
C019101N  2,206 10 80 200 3/8” x 3/4”
C019002N  2,360 10 80 200 3/8” x 1”
C019111N  1,467 10 150 400 1/4” x 1/2”
C019001N  2,206 10 80 200 1/4” x 3/4”
C019003N  1,704 10 80 200 1/2” x 3/4”
C019004N  2,374 10 70 180 1/2” x 1”
C019005N  2,464 10 70 150 3/4” x 1”
C019006N  4,345 10 40 80 3/4” x 1”1/4
C019007N  4,491 10 40 80 1” x 1”1/4
C019008N  6,720 – 30 80 1” x 1”1/2
C019009N  6,384 – 30 60 1”1/4 x 1”1/2
C019010N  11,491 – 20 50 1”1/4 x 2”
C019011N  11,043 – 20 50 1”1/2 x 2”
C019012N  10,550 – 20 50 1” x 2”
C019013N  19,667 – – – 2” x 2”1/2

Misura
Size

€

 3/8” x 1/2”
 3/8” x 3/4”
 3/8” x 1”
 1/4” x 1/2”
 1/4” x 3/4”
 1/2” x 3/4”
 1/2” x 1”
 3/4” x 1”
 3/4” x 1”1/4
 1” x 1”1/4
 1” x 1”1/2
 1”1/4 x 1”1/2
 1”1/4 x 2”
 1”1/2 x 2”
 1” x 2”
 2” x 2”1/2

 2,016
 2,206
 2,360
 1,467
 2,206
 1,704
 2,374
 2,464
 4,345
 4,491
 6,720
 6,384
 11,491
 11,043
 10,550
 19,667

Codice
Code

C022003N  1,887 10 80 180 M3/4” x F3/4”

Misura
Size

€

C022004N  2,848 10 70 150 M1” x F1”
C022005N  3,808 10 40 100 M1”1/4 x F1”1/4
C022006N  6,111 10 25 70 M1”1/2 x F1”1/2

 M3/4” x F3/4”
 M1” x F1”
 M1”1/4 x F1”1/4
 M1”1/2 x F1”1/2

 1,887
 2,848
 3,808
 6,111



087

Font:  ITC Tiffany Std | Heavy Colore: 0

Specifiche

086

Raccorderia in Ottone Nichelata
Nickel Plated Brass Fittings

Ra
cc

or
de

ria
 N

ich
el

at
a

Ni
ck

el
 P

la
te

d 
Fit

tin
gs

C023N | MANICOTTO RIDOTTO FM
REDUCED SLEEVE FM    

Codice
Code

C023111N  1,400 10 200 500 F3/8” x M1/4”
C023000N  1,400 10 150 400 F1/2” x M1/4”
C023001N  1,400 10 150 400 F1/2” x M3/8”
C023011N  1,724 10 100 250 F3/4” x M3/8”
C023002N  1,512 10 100 250 F3/4” x M1/2”
C023003N  2,200 10 70 150 F1” x M3/4”
C023102N  2,073 10 70 150 F1” x M1/2”
C023004N  3,472 10 40 100 F1”1/4 x M1”
C023005N  4,323 10 40 100 F1”1/4 x M3/4”
C023006N  2,968 10 50 100 F1”1/4 x M1/2”
C023007N  5,208 – 30 70 F1”1/2 x M1”
C023008N  4,804 – 30 70 F1”1/2 x M1”1/4
C023009N  8,648 – 20 50 F2”x M1”1/2

Misura
Size

€

 F3/8” x M1/4”
 F1/2” x M1/4”
 F1/2” x M3/8”
 F3/4” x M3/8”
 F3/4” x M1/2”
 F1” x M3/4”
 F1” x M1/2”
 F1”1/4 x M1”
 F1”1/4 x M3/4”
 F1”1/4 x M1/2”
 F1”1/2 x M1”
 F1”1/2 x M1”1/4
 F2”x M1”1/2

 1,400
 1,400
 1,400
 1,724
 1,512
 2,200
 2,073
 3,472
 4,323
 2,968
 5,208
 4,804
 8,648

C003N | NIPPLES DOPPIO MM
DOUBLE NIPPLE MM

Codice
Code

C003000N  0,703 10 450 10001/4”
C003001N  0,806 10 300 8003/8”
C003002N  0,896 10 200 4001/2”
C003003N  1,344 10 100 2503/4”
C003004N  2,217 10 50 1201”
C003005N  4,345 – 35 801”1/4
C003006N  5,241 – 25 701”1/2
C003007N  7,548 – 15 352”
C003008N  18,480 – 9 182”1/2
C003009N  21,583 – 9 183”

Misura
Size

€

 0,703
 0,806
 0,896
 1,344
 2,217
 4,345
 5,241
 7,548
 18,480
 21,583

C004N | NIPPLES DOPPIO RIDOTTO MM
REDUCED DOUBLE NIPPLE MM

Codice
Code

C004000N  0,974 10 450 1000 1/4” x 1/8”
C004001N  1,008 10 700 1/4” x 3/8”
C004002N  1,086 10

300
500 1/4” x 1/2”

C004003N  0,918 10
250

400 3/8” x 1/2”
C004005N  1,310 10

200
250 1/2” x 3/4”

C004006N  2,430 10
120

150 1/2” x 1”
C004007N  2,318 10

70
150 3/4” x 1”

C004108N  3,516 10
70

80 1/2” x 1”1/4
C004008N  3,808 10

40
80 3/4” x 1”1/4

C004009N  3,664 10
40

80 1” x 1”1/4
C004010N  5,331 10

40
80 1” x 1”1/2

C004011N  5,384 –
30

80 1”1/4 x 1”1/2
C004112N
C004012N
C004013N
C004014N
C004015N

 7,890
 8,150
 9,158
 19,209
 29,624

–
–
–
–
–

30
20
20
20
10
8

60
60
60
25
18

 1” x 2”
 1”1/4 x 2”
 1”1/2 x 2”
 2” x 2”1/2
 2”1/2 x 3”

Misura
Size

€

 1/4” x 1/8”
 1/4” x 3/8”
 1/4” x 1/2”
 3/8” x 1/2”
 1/2” x 3/4”
 1/2” x 1”
 3/4” x 1”
 1/2” x 1”1/4
 3/4” x 1”1/4
 1” x 1”1/4
 1” x 1”1/2
 1”1/4 x 1”1/2
 1” x 2”
 1”1/4 x 2”
 1”1/2 x 2”
 2” x 2”1/2
 2”1/2 x 3”

 0,974
 1,008
 1,086
 0,918
 1,310
 2,430
 2,318
 3,516
 3,808
 3,664
 5,331
 5,384
 7,890
 8,150
 9,158
 19,209
 29,624

C013N | NIPPLES DOPPIO PROLUNGATO MM
LONG DOUBLE NIPPLE MM   C013N | LONG DOUBLE NIPPLE MM   

Codice
Code

C013002N  1,177 10 150 3001/2”
C013003N  2,098 10 80 1503/4”
C013004N  3,550 10 50 1001”

Misura
Size

€

 1,177
 2,098
 3,550

C034N | NIPPLES PER ALIMENTATORI (1/4” F X 1/2” M)
NIPPLE FOR FEEDER (1/4” F X 1/2” M)C034N | NIPPLE FOR FEEDER (1/4” F X 1/2” M)

Codice
Code

C034004N  4,670 – 45 1001”
C034005N  7,739 – 25 501”1/4
C034006N
C034007N

 9,788
 11,961

–
–

20
12

40
25

1”1/2
2”

Misura
Size

€

 4,670
 7,739
 9,788
 11,961

C117N | NIPPLES FORATO

PERFORATED NIPPLE

Codice
Code

C117004N 6,129 – 45 1001” x 1/4”
C117005N 11,212 – 25 501”1/4 x 1/4”
C117006N
C117007N

17,940
22,710

–
–

20
12

40
25

1”1/2 x 1/2”
2” x 1/2”

Misura
Size

€

NEW IN 
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C018N | RIDUZIONE MF
HEXAGONAL REDUCTION MF

C030N | NIPPLES TUTTO FILETTO

NIPPLE ALL THREAD 

Codice
Code

C018000N  0,795 10 500 1200 M1/4” x F1/8”
C018001N  1,024 10 500 1000 M3/8” x F1/8”
C018002N  0,898 10 500 1000 M3/8” x F1/4”
C018003N  1,106 10 350 700 M1/2” x F1/4”
C018004N  0,768 10 250 600 M1/2” x F3/8”
C018005N  1,534 10 150 400 M3/4” x F1/4”
C018006N  1,299 10 150 400 M3/4” x F3/8”
C018007N  1,052 10 150 400 M3/4” x F1/2”
C018018N  3,102 10 100 250 M1” x F3/8”
C018008N  2,251 10 100 250 M1” x F1/2”
C018009N  1,489 10 100 250 M1” x F3/4”
C018010N  2,990 10 50 120 M1”1/4 x F1”
C018110N
C018011N
C018012N
C018112N
C018013N
C018113N
C018014N
C018114N
C018015N
C018017N
C018016N
C018019N
C018020N
C018021N
C018023N
C018024N
C018124N

 4,424
 3,671
 3,018
 7,190
 4,995
 6,092
 7,996
 11,144
 6,552
 10,684
 9,755
 14,255
 18,368
 18,863
 21,179
 28,380
 33,488

10
10
–
–
–
–
–
–
–
–
–
–
–
–
–
–
–

50
50
50
50
50
50
30
30
30
30
30
10
10
10
10
10
10

120
120
120
120
120
120
60
60
60
60
60
30
30
30
20
20
20

 M1”1/4 x F1/2”
 M1”1/4 x F3/4”
 M1”1/2 x F1”1/4
 M1”1/2 x F1/2”
 M1”1/2 x F1”
 M1”1/2 x F3/4”
 M2” x F1”1/4
 M2” x F1/2”
 M2” x F1”1/2
 M2” x F3/4”
 M2” x F1”
 M2”1/2 x F1”1/4
 M2”1/2 x F1”1/2
 M2”1/2 x F2”
 M3” x F2”1/2
 M3” x F2”
 M3” x F1”1/2

Misura
Size

€

 M1/4” x F1/8”
 M3/8” x F1/8”
 M3/8” x F1/4”
 M1/2” x F1/4”
 M1/2” x F3/8”
 M3/4” x F1/4”
 M3/4” x F3/8”
 M3/4” x F1/2”
 M1” x F3/8”
 M1” x F1/2”
 M1” x F3/4”
 M1”1/4 x F1”
 M1”1/4 x F1/2”
 M1”1/4 x F3/4”
 M1”1/2 x F1”1/4
 M1”1/2 x F1/2”
 M1”1/2 x F1”
 M1”1/2 x F3/4”
 M2” x F1”1/4
 M2” x F1/2”
 M2” x F1”1/2
 M2” x F3/4”
 M2” x F1”
 M2”1/2 x F1”1/4
 M2”1/2 x F1”1/2
 M2”1/2 x F2”
 M3” x F2”1/2
 M3” x F2”
 M3” x F1”1/2

 0,795
 1,024
 0,898
 1,106
 0,768
 1,534
 1,299
 1,052
 3,102
 2,251
 1,489
 2,990
 4,424
 3,671
 3,018
 7,190
 4,995
 6,092
 7,996
 11,144
 6,552
 10,684
 9,755
 14,255
 18,368
 18,863
 21,179
 28,380
 33,488

Codice
Code

C030002N  1,804 10 150 300 1/2” x 40 mm
C030003N  2,064 10 100 250 3/4” x 40 mm
C030004N
C030005N

 2,900
 3,584

10
–

70
50

150
100

 1” x 40 mm
 1”1/4 x 40 mm

Misura
Size

€

 1/2” x 40 mm
 3/4” x 40 mm
 1” x 40 mm
 1”1/4 x 40 mm

 1,804
 2,064
 2,900
 3,584

C033N | GHIERA DI RIDUZIONE S/BATTUTA

REDUCING RING WITHOUT BEATING 

C014N | TAPPO FEMMINA

FEMALE PLUG   

C020N | TAPPO MASCHIO CON ESAGONO

MALE PLUG WITH HEXAGON  

C001N | TAPPO MASCHIO

MALE PLUG

Codice
Code

C033004N  1,430 10 300 600 1/2” x 3/8”
C033005N  1,587 10 250 500 3/4” x 1/2”
C033006N
C033007N
C033008N
C033009N

 1,817
 2,815
 3,532
 2,565

10
10
–
–

150
120
100
150

300
250
200
300

 3/4” x 1”
 1”1/4 x 1”
 1”1/2 x 1”
 1” x 1/2”

Misura
Size

€

 1/2” x 3/8”
 3/4” x 1/2”
 3/4” x 1”
 1”1/4 x 1”
 1”1/2 x 1”
 1” x 1/2”

 1,430
 1,587
 1,817
 2,815
 3,532
 2,565

Codice
Code

C014002N  0,604 10 350 7003/8”
C014003N  0,716 10 250 5001/2”
C014004N
C014005N
C014006N
C014007N
C014008N

 1,023
 1,433
 2,553
 3,326
 5,989

10
10
–
–
–

200
100
80
70
40

400
250
200
150
80

3/4”
1”

1”1/4
1”1/2

2”

Misura
Size

€

 0,604
 0,716
 1,023
 1,433
 2,553
 3,326
 5,989

Codice
Code

C020003N  0,764 10 350 7003/8”
C020004N  0,795 10 250 5001/2”
C020005N
C020006N
C020007N
C020008N
C020009N

 1,209
 1,727
 3,167
 4,334
 6,507

10
10
–
–
–

200
100
80
70
40

400
250
200
150
80

3/4”
1”

1”1/4
1”1/2

2”

Misura
Size

€

 0,764
 0,795
 1,209
 1,727
 3,167
 4,334
 6,507

Codice
Code

C001003  0,691 10 350 8003/8”
C001004  0,716 10 200 5001/2”
C001005
C001006
C001007
C001008
C001009

 1,151
 1,792
 3,292
 3,942
 7,968

10
10
–
–
–

150
100
60
40
20

400
250
140
100
50

3/4”
1”

1”1/4
1”1/2

2”

Misura
Size

€

 0,691
 0,716
 1,151
 1,792
 3,292
 3,942
 7,968
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C065N | PORTAGOMMA PER RUBINETTO GIARDINO PESANTE CON O-RING

HEAVY INSERT FOR GARDEN TAP WITH O-RING

C061N | PORTAGOMMA PER RUBINETTO GIARDINO LEGGERO CON O-RING

INSERT FOR GARDEN TAP WITH O-RING

C011N | PROLUNGA STAMPATA MF
HOT STAMP EXTENSION MF C011N | HOT STAMP EXTENSION MF 

Codice
Code

C061002N  2,242 10 180 400 3/4” x 1/2”

Misura
Size

€

 3/4” x 1/2”  2,242

Codice
Code

C065002N  2,357 10 180 400 3/4” x 1/2”

Misura
Size

€

 3/4” x 1/2”  2,357

Codice
Code

C011000N  1,052 10 200 400 1/2” x 10 mm
C011001N  1,086 10 200 400 1/2” x 15 mm
C011002N
C011003N
C011004N

 1,332
 1,534
 1,724

10
10
10

150
150
120

350
300
250

 1/2” x 20 mm
 1/2” x 25 mm
 1/2” x 30 mm

Misura
Size

€

 1/2” x 10 mm
 1/2” x 15 mm
 1/2” x 20 mm
 1/2” x 25 mm
 1/2” x 30 mm

 1,052
 1,086
 1,332
 1,534
 1,724
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C005C | GOMITO MF
ELBOW MF

C006C | GOMITO FF
ELBOW FF

C042C | GOMITO RIDOTTO FF
REDUCED ELBOW FF    

C043C | GOMITO RIDOTTO MF
REDUCED ELBOW MF    C043C | | REDUCED ELBOW MF    

Codice
Code

C005000C  1,897 10 250 5001/4”
C005001C  1,897 10 100 2503/8”
C005002C  2,049 10 80 1501/2”
C005003C  2,990 10 50 1003/4”
C005004C  5,071 5 30 501”

Misura
Size

€

 1,897
 1,897
 2,049
 2,990
 5,071

Codice
Code

C006000C  1,771 10 250 5001/4”
C006001C  1,771 10 100 2503/8”
C006002C  2,415 10 80 1501/2”
C006003C  2,771 10 50 1003/4”
C006004C  5,046 5 30 501”

Misura
Size

€

 1,771
 1,771
 2,415
 2,771
 5,046

Codice
Code

C042003C  3,558 10 50 100 3/4” x 1/2”
C042004C  9,051 5 30 50 1” x 1/2”
C042005C  7,054 5 30 50 1” x 3/4”

Misura
Size

€

 3/4” x 1/2”
 1” x 1/2”
 1” x 3/4”

 3,558
 9,051
 7,054

Codice
Code

C043003C  3,346 10 50 100 M 1/2” x 3/4” F
C043004C  7,555 5 30 60 M 1/2” x 1” F
C043005C  7,360 5 30 60 M 3/4” x 1” F

Misura
Size

€

 M 1/2” x 3/4” F
 M 1/2” x 1” F
 M 3/4” x 1” F

 3,346
 7,555
 7,360

C082C | GOMITO FF C/FLANGIA

ELBOW FF WITH FLANGE  C082C | GOMITO FF C/FLANGIA

ELBOW FF WITH FLANGE  

C083C | GOMITO MF C/FLANGIA

ELBOW MF WITH FLANGE C083C | ELBOW MF WITH FLANGE 

C017C | GOMITO MM
ELBOW MM C017CC017C | ELBOW MM 

C007C | TEE FFF
TEE FFF

Codice
Code

C017000C  1,840 10 250 5001/4”
C017001C  1,840 10 100 2003/8”
C017002C  2,852 10 80 1501/2”
C017003C  3,542 10 50 1003/4”
C017004C  6,578 5 30 501”

Misura
Size

€

 1,840
 1,840
 2,852
 3,542
 6,578

Codice
Code

C082002C  3,777 10 70 1501/2”

Misura
Size

€

 3,777

Codice
Code

C083002C  3,415 10 70 1501/2”

Misura
Size

€

 3,415

Codice
Code

C007000C  2,208 10 200 4001/4”
C007001C  2,208 10 100 2003/8”
C007002C  2,518 10 50 1201/2”
C007003C  3,151 10 40 803/4”
C007004C  6,360 5 20 401”

Misura
Size

€

 2,208
 2,208
 2,518
 3,151
 6,360
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C032C | RACCORDO A CROCE  FFFF
CROSS FITTING FFFF | 

C002C | MANICOTTO FF
SLEEVE FF  

Codice
Code

C032002C  3,082 10 40 801/2”
C032003C  3,749 10 30 603/4”
C032004C  7,149 5 15 401”

Misura
Size

€

 3,082
 3,749
 7,149

Codice
Code

C002000C  1,131 10 400 6001/4”
C002001C  1,131 10 250 5003/8”
C002002C  1,552 10 100 2501/2”
C002003C  1,759 10 50 1503/4”
C002004C  2,852 10 40 801”

Misura
Size

€

 1,131
 1,131
 1,552
 1,759
 2,852

C019C | MANICOTTO RIDOTTO FF
REDUCED SLEEVE FF

Codice
Code

C019000C  2,160 10 150 400 3/8” x 1/2”
C019003C  1,827 10 80 200 1/2” x 3/4”
C019004C  2,544 10 70 1801/2” x 1”
C019005C  2,640 10 70 1503/4” x 1”

Misura
Size

€

 3/8” x 1/2”
 1/2” x 3/4”

 2,160
 1,827
 2,544
 2,640

C018C | RIDUZIONE MF
HEXAGONAL REDUCTION MF   | 

C004C | NIPPLES DOPPIO RIDOTTO MM
REDUCED DOUBLE NIPPLE MM    

Codice
Code

C004000C  1,000 10 450 1000 1/4” x 1/8”
C004001C  1,035 10 700 1/4” x 3/8”
C004002C  1,115 10

300
500 1/4” x 1/2”

C004003C  0,943 10
250

400 3/8” x 1/2”
C004005C  1,345 10

200
250 1/2” x 3/4”

C004006C  2,495 10
120

150 1/2” x 1”
C004007C  2,380 10

70
150 3/4” x 1” 70

Misura
Size

€

 1/4” x 1/8”
 1/4” x 3/8”
 1/4” x 1/2”
 3/8” x 1/2”
 1/2” x 3/4”
 1/2” x 1”
 3/4” x 1”

 1,000
 1,035
 1,115
 0,943
 1,345
 2,495
 2,380

Codice
Code

C018000C  0,816 10 500 1200 M1/4” x F1/8”
C018001C  1,052 10 500 1000 M3/8” x F1/8”
C018002C  0,922 10 500 1000 M3/8” x F1/4”
C018003C  1,136 10 350 700 M1/2” x F1/4”
C018004C  0,788 10 250 600 M1/2” x F3/8”
C018005C  1,575 10 150 400 M3/4” x F1/4”
C018006C  1,334 10 150 400 M3/4” x F3/8”
C018007C  1,081 10 150 400 M3/4” x F1/2”
C018018C  3,185 10 100 250 M1” x F3/8”
C018008C  2,311 10 100 250 M1” x F1/2”
C018009C  1,529 10 100 250 M1” x F3/4”

Misura
Size

€

 M1/4” x F1/8”
 M3/8” x F1/8”
 M3/8” x F1/4”
 M1/2” x F1/4”
 M1/2” x F3/8”
 M3/4” x F1/4”
 M3/4” x F3/8”
 M3/4” x F1/2”
 M1” x F3/8”
 M1” x F1/2”
 M1” x F3/4”

 0,816
 1,052
 0,922
 1,136
 0,788
 1,575
 1,334
 1,081
 3,185
 2,311
 1,529

C014C | TAPPO FEMMINA

FEMALE PLUG| 
Codice
Code

C014002C  0,621 10 350 7003/8”
C014003C  0,736 10 250 5001/2”
C014004C
C014005C

 1,051
 1,472

10
10

200
100

400
250

3/4”
1”

Misura
Size

€

 0,621
 0,736
 1,051
 1,472

C004C | NIPPLES DOPPIO RIDOTTO MM
REDUCED DOUBLE NIPPLE MM    

C013C | NIPPLES DOPPIO PROLUNGATO MM
LONG DOUBLE NIPPLE MM   

Codice
Code

C013002C  1,208 10 150 3001/2”
C013003C  2,155 10 80 1503/4”
C013004C  3,645 10 50 1001”

Misura
Size

€

 1,208
 2,155
 3,645

C003C | NIPPLES DOPPIO MM
DOUBLE NIPPLE MM

Codice
Code

C003000C  0,722 10 450 10001/4”
C003001C  0,828 10 300 8003/8”
C003002C  0,920 10 200 4001/2”
C003003C  1,380 10 100 2503/4”
C003004C  2,277 10 50 1201”

Misura
Size

€

 0,722
 0,828
 0,920
 1,380
 2,277

NEW IN 
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C001C | TAPPO MASCHIO

MALE PLUG

C094C | RIDUZIONE SOTTOLAVELLO 
SINK REDUCTION

C020C | TAPPO MASCHIO CON ESAGONO

MALE PLUG WITH HEXAGON

Codice
Code

C020003C  0,785 10 350 7003/8”
C020004C  0,816 10 250 5001/2”
C020005C
C020006C

 1,242
 1,773

10
10

200
100

400
250

3/4”
1”

Misura
Size

€

 0,785
 0,816
 1,242
 1,773

Codice
Code

Codice
Code

Codice
Code

C001003C

C094005C

 0,709

 4,570

10

10

350

70

800

140

3/8”

           F 1”1/4 x M 1”

C001004C

C114002C

C094006C

 0,736

 3,750

 3,890

10

10

10

200

80

70

500

160

140

1/2”

1/2”

           F 1”x M 1”1/4

C001005C
C001006C

 1,182
 1,840

10
10

150
100

400
250

3/4”
1”

Misura
Size

Misura
Size

Misura
Size

€

€

€

           F 1”1/4 x M 1”
           F 1”x M 1”1/4

 0,709
 0,736
 1,182
 1,840

 3,750

 4,570
 3,890

C114C | GOMITO MM 1/2” CON ROSONE

MALE ELBOW MM WITH WASHER C021C | PROLUNGA RIDOTTA

REDUCED EXTENSION  

C015C | PROLUNGA MF 
HEAVY EXTENSION MF       

Codice
Code

C015100C  0,939 10 300 600 3/8” x 10 mm
C015101C  1,173 10 250 500 3/8” x 15 mm
C015102C
C015103C
C015104C
C015105C
C015106C
C015108C
C015110C
C015001C
C015002C
C015003C
C015004C
C015005C
C015006C
C015007C
C015008C
C015009C
C015010C
C015011C
C015012C
C015013C
C015113C
C015014C
C015015C
C015016C
C015017C
C015117C
C015217C
C015118C
C015018C
C015019C
C015021C
C015022C
C015023C

 1,437
 1,937
 2,760
 3,415
 4,336
 5,244
 6,150
 1,255
 1,495
 1,863
 2,070
 2,362
 2,990
 3,680
 4,347
 5,911
 7,897
 2,163
 2,356
 2,686
 3,094
 3,303
 4,301
 4,956
 6,003
 7,555
 9,538
 3,318
 3,588
 4,066
 5,097
 6,532
 7,310

10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10
10

250
150
140
120
80
60
50
200
180
120
120
120
60
50
50
40
30
140
120
80
70
70
60
40
30
20
20
80
80
60
50
30
20

500
300
300
250
200
150
120
400
400
300
250
250
200
180
150
100
80
300
250
200
150
150
130
100
80
60
50
200
200
130
100
80
60

 3/8” x 20 mm
 3/8” x 30 mm
 3/8” x 40 mm
 3/8” x 50 mm
 3/8” x 60 mm
 3/8” x 80 mm
 3/8” x 100 mm
 1/2” x 10 mm
 1/2” x 15 mm
 1/2” x 20 mm
 1/2” x 25 mm
 1/2” x 30 mm
 1/2” x 40 mm
 1/2” x 50 mm
 1/2” x 60 mm
 1/2” x 80 mm
 1/2” x 100 mm
 3/4” x 10 mm
 3/4” x 15 mm
 3/4” x 20 mm
 3/4” x 25 mm
 3/4” x 30 mm
 3/4” x 40 mm
 3/4” x 50 mm
 3/4” x 60 mm
 3/4” x 80 mm
 3/4” x 100 mm
 1” x 10 mm
 1” x 15 mm
 1” x 20 mm
 1” x 30 mm
 1” x 40 mm
 1” x 50 mm

Misura
Size

€

 3/8” x 10 mm
 3/8” x 15 mm
 3/8” x 20 mm
 3/8” x 30 mm
 3/8” x 40 mm
 3/8” x 50 mm
 3/8” x 60 mm
 3/8” x 80 mm
 3/8” x 100 mm
 1/2” x 10 mm
 1/2” x 15 mm
 1/2” x 20 mm
 1/2” x 25 mm
 1/2” x 30 mm
 1/2” x 40 mm
 1/2” x 50 mm
 1/2” x 60 mm
 1/2” x 80 mm
 1/2” x 100 mm
 3/4” x 10 mm
 3/4” x 15 mm
 3/4” x 20 mm
 3/4” x 25 mm
 3/4” x 30 mm
 3/4” x 40 mm
 3/4” x 50 mm
 3/4” x 60 mm
 3/4” x 80 mm
 3/4” x 100 mm
 1” x 10 mm
 1” x 15 mm
 1” x 20 mm
 1” x 30 mm
 1” x 40 mm
 1” x 50 mm

 0,939
 1,173
 1,437
 1,937
 2,760
 3,415
 4,336
 5,244
 6,150
 1,255
 1,495
 1,863
 2,070
 2,362
 2,990
 3,680
 4,347
 5,911
 7,897
 2,163
 2,356
 2,686
 3,094
 3,303
 4,301
 4,956
 6,003
 7,555
 9,538
 3,318
 3,588
 4,066
 5,097
 6,532
 7,310

Codice
Code

C021001C  1,477 10 200 400 F1/2” x M3/8”
C021002C  2,102 10 150 300 F3/4” x M1/2”
C021003C
C021004C

 3,416
 3,515 

10
10

70
70

150
150

 F1” x M1/2”
 F1” x M3/4”

Misura
Size

€

 F1/2” x M3/8”
 F3/4” x M1/2”
 F1” x M1/2”
 F1” x M3/4”

 1,477
 2,102
 3,416
 3,515 
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                                                    Dichiarazione di conformità 
 
                                        tipo 2.1 secondo le UNI EN ISO 10204 : 2005 

 
 
Produttore:                             Metalli Stampati Cavaletto s.r.l. 
Sede legale e operativa:        Via Brughiere, 32 – San Maurizio d’Opaglio (NO) 
Unità locale:                           Via Risorgimento, 67 – Cona (VE) 
 
 
 
                                                             DICHIARA 
 
che i prodotti della serie 
 
                                           Raccorderia idraulica in lega di rame 
 
 
Sono conformi alle norme europee: 
 

• UNI EN ISO 1254-3:2000 – Rame e leghe di rame – Raccorderia idraulica –  
      Raccordi per tubazioni di plastica con terminali a compressione.  
 
• UNI EN ISO 712 -1995 – Sistemi di tubazioni in materiale termoplastico. 

Giunzioni meccaniche di estremità con trasmissione di carico tra tubi in  
pressione e raccordi. Metodo di prova per la resistenza allo sfilamento ad 
estrazione sotto sforzo costante. 

 
• UNI EN ISO 713 -1995 – Sistemi di tubazioni di materia plastica. Giunzioni 

meccaniche tra raccordi e tubi in pressione di poliolefine. Metodo di prova  
per la tenuta alla pressione interna di giunzioni sottoposte a curvatura. 
 
 

Sono idonei all’uso con acqua potabile, secondo la legge D.M. 174 6/4/2004. 
 
 
Sono sottoposti ad un rigoroso piano di controllo, certificato dall’applicazione di sistema di 
gestione della qualità, in accordo alla norma EN ISO 9001 :2008. 
 
 
 
La scelta della raccorderia e la corretta installazione della stessa è responsabilità dell’ 
installatore che deve essere abilitato al rilascio della dichiarazione di conformità secondo 
la legge D.M. 37/08. 
 
 
                                                                                Metalli Stampati Cavaletto s.r.l. 

                                                                                    La Direzione 
 
 

Dichiarazione di conformità

tipo 2.1 secondo le UNI EN ISO 10204 : 2005

Sono idonei all’uso con acqua potabile, secondo la legge D.M. 174 6/4/2004

Sono sottoposti ad un rigoroso piano di controllo, certificato dall’applicazione di sistema 
di gestione della qualità, in accordo alla norma EN ISO 9001 : 2015

La scelta della raccorderia e la corretta installazione della stessa è responsabilità 
dell’installatore che deve essere abilitato al rilascio della dichiarazione di conformità 
secondo la legge D.M. 37/08.

UNI EN ISO 1254-3 : 2000 - Rame e leghe di rame - Raccorderia idraulica - Raccordi per 
tubazioni di plastica con terminali a compressione.

UNI EN ISO 3501 : 2015 - Sistemi di tubazione di materia plastica - Giunzioni meccaniche 
tra raccordi e tubi in pressione - Metodo di prova per la resistenza allo sfilamento con forza 
longitudinale costante.

UNI EN ISO 3503 : 2015 - Sistemi di tubazione di materia plastica - Giunzioni meccaniche tra 
raccordi e tubi in pressione - Metodo di prova per la tenuta con pressione interna di assiemi 
sottoposti a curvatura.

Sono conformi alle norme europee:
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Dove siamo   Location

Contatti   Contacts
Via Brughiere, 32
28017 San Maurizio d’Opaglio (No) - Italia
Tel. (+39) 0322 950228/9 Fax. (+39) 0322 967418
www.cgcavaletto.com info@cgcavaletto.com

Via Risorgimento, 67
30010 Cona (Ve) - Italia

CONDIZIONI GENERALI DI VENDITA 
Tutti gli ordini e le relative condizioni di vendita si intendono 
accettati solo ed esclusivamente dopo nostra conferma 
scritta. Salvo accordi particolari, i prezzi, espressi in Euro 
– Iva esclusa, si intendono sempre per merce resa franco 
nostro deposito.

PAGAMENTI 
In caso di ritardato pagamento rispetto alle scadenze 
pattuite, l’azienda si ritiene autorizzata ad addebitare gli 
interessi e si riserva il diritto di sospendere le consegne in 
caso di mancato pagamento delle precedenti forniture. Le 
fatture si ritengono interamente accettate qualora esse non 
siano state contestate con lettera raccomandata c/ricevuta 
di ritorno o tramite posta certificata entro 8 (otto) giorni 
dalla loro emissione.

CONSEGNE
I termini di consegna convenuti si intendono sempre 
puramente indicativi. Eventuali ritardi causati da qualsiasi 
motivo, non daranno diritto al Committente a nessun 
indennizzo.  L’annullamento di un ordine richiesto dal Cliente, 
che dovrà essere fatto per iscritto, sarà eventualmente 
concesso a nostra discrezione e comunque mai dopo la 
consegna. La consegna si intende avvenuta dal momento 
in cui la merce viene affidata al vettore.

RESI
Non accettiamo resi senza nostra previa autorizzazione. In 
caso di reso accettato, la merce subirà una riduzione del 
valore pari al 15%.

SPEDIZIONE
La merce viaggia a rischio e per conto del Compratore 
anche nel caso eccezionale di vendita “franco destino”. 
La nostra azienda non risponde di eventuali danni, ritardi 
o ammanchi subiti durante il trasporto. Eventuali reclami 
dovranno essere comunicati a mezzo lettera raccomandata 
c/ricevuta di ritorno entro 8 (otto) giorni dal ricevimento 
della merce.

GARANZIA
Tutti i nostri prodotti sono garantiti per la durata di 2 
(due) anni dall’acquisto. La nostra garanzia si limita 
semplicemente alla sostituzione del pezzo che deve essere 
restituito preventivamente a spese del Compratore presso 
il nostro stabilimento. Rimane esclusa ogni responsabilità 
per i difetti derivanti da manomissioni degli articoli forniti, 
errata installazione o errato uso durante l’impiego o il 
montaggio degli stessi.

MODIFICHE DEL PRODOTTO
Le immagini di questo catalogo hanno valore puramente 
indicativo. Il produttore si riserva il diritto di apportare 
modifiche tecniche ed estetiche agli articoli illustrati per il 
miglioramento qualitativo senza obbligo di preavviso.

FORO COMPETENTE 
Per qualsiasi controversia, si fissa come competente il Foro 
di Novara.

GENERAL TERMS OF SALES
All orders and related terms of sales are to be considered 
as accepted exclusively after our written confirmation. 
Prices expressed in Euro currency without VAT are to be 
considered EX-Works, unless otherwise agreed.

PAYMENTS
In case of delay in payment, our company will be entitled 
to charge current interest and reserves itself the right 
to stop all deliveries and ongoing orders. 
Invoices shall be considered as fully accepted if not 
notified with registered letter or certified mail within 8 
(eight) days from their issue.

DELIVERIES
Agreed delivery terms are to be considered as simply 
indicative. Delay caused by any reason, will not entitle 
the Buyer to claim for any damage. Order cancellation, 
which has to be asked in writing by Customer, could be 
possibly agreed at our discretion but never after delivery. 
Delivery is considered as sent when goods are consigned 
to the carrier.

RETURNED GOODS
Our company doesn’t accept returned goods without our 
previous authorization. In case of accepted return, the 
value of goods will be reduced of 15%.

SHIPPING 
Goods are carried at Customer own risk, even in case 
of delivery free at destination. Our company will not be 
responsible for any damage, delay or shortage while 
transporting.  All claims should be addressed to us with 
registered letter within 8 (eight) days from receipt of 
goods.

WARRANTY
All our products are guaranteed for 2 (two) years starting 
from date of purchase. Guarantee is limited to simple 
replacement of defective item, which has to be returned 
to our warehouse at Customer expenses. Guarantee 
will note cover defects resulting from incorrect use or 
installation of the items supplied by our company.

MODIFICATION OF PRODUCTS
All images contained into this catalogue have the only 
purpose to present our articles. The producer has the 
right to make technical and aesthetic improvements upon 
items without any notification duty.

LEGAL CONTROVERSIES 
For all controversies and disagreements shall be 
competent Forum of Novara.

The above text in English language is given just as a 
help, while Italian version is the one which has validity 
for legal purposes. 
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